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Διεκόπη η σύμβαση των Quo υεκροί και 6
φαρμακείων με το Δημόσιο

ΑΣΥΝΕΠΗΣ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ ΤΗΣ
Στην διακοπή της σύμβασης 

με το Δηυοσιο, για την χορήγη 
ση φαρμάκων στους ασφαλισμέ­
νους δημοσίους υπαλλήλους, 
προχώρησε ο Φαρμακευτικός Σύλ 
λογος Ηρακλείου, μετά τη μενά 
λη καθυστέρηση από την πλευρά 
της Πολιτείας να· εξοφλεί στους 
φαρμακοποιούς του Νομού την 
αιξία των συνταγών που εκτε- 
λούν για τους ασφαλισμένους αυ 
τούς.

Η διακοπή έγινε την περασμέ­
νη Παρασκευή και θα συνεχιστεί 
ιμιέχρί' να αντιμετώπισθεί ουσια­
στικά η κατάσταση που δηιμιουρ 
γέί στον κλάδο των Φαρμακο­
ποιών σξύτατο οικονομικά πρό- 
ιβληιμα αφού χορηγούν με πίστω 
ση ‘μέχρι' και 6 μηνών φάρμακα 
που οι ίδιοι έχουν προπληρώσει 
χωρίς να εισπράττουν την αξία 
τους. Και αν ληφθε'ί υπόψη ότι 
το Δημόσιο έχει ασφαλιστικό φο 
■ρέα που είναι· από τους μεγαλύ 
τερους (με εκατοντάδες χιλιάδες 
ασφαλισμένους Δ.Υ.) γίνεται αν

τιληπτή η διάσταση του προβλή 
ιματος που πρωταειμφανίστηκε 
τον Αύγουστο του 1986. Από τό 
τε άρχισαν σι καθυστερήσεις 
στην εξόφληση.

Τον περασμένο Μάιο μόλις το 
4Όο)ο των Φαρμακοποιιών του 
Ναμού πήραν χρήματα για τπν 
εκτέλεση των συνταγών, ενώ τον 
Ιούνιο και τον Ιούλιο κανείς! Η 
πληρωμή, σύμφωνα με την σύμ­
βαση, θα πρέπει να γίνεται σε 
48 ώρες.

ιαν και συνέταξε το νόμο για «Ε 
θ,νιική Φαρμακόβιρμηχανίά ·κλπ.» 
δεν τον εφάρμοσε όπως έπρεπε, 
με αποτέλεσμα να διαβούιμε και 
πάλι μια πεπατημένη οδό. Στα 
νοσοκομεία π.χ. δεν δηιμιουργή 
θηικαν θέσεις για φαρμακοποιούς 
όπως έπρεπε, ενώ απ' την άλλη 
λειτουργεί η ελεύθερη διακίνηση 
φαρμάίκων στις χώρες της ΒΟΚ, 
ικι έτσι πλήττεται κυρίως η Ελ­
λάδα που δεν προστατεύει το 
είδος.

ΜΙΚΡΕΣ

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΣΤΟ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ

Η κίνηση στο Ληξιαρχείο Ηρα 
ικλείου κατά το μήνα που πέρασε 
ήταν η παρακάτω:

Γεννήσεις: 355, απ' τις οποίες
182| αγοριών
173 κοριτσιών.
Γόμοι: 67
θάνατοι: 49 (άνδρες 32, γυναί 

κες 17).

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΚΣ

— θ' κ. Γιάννης Γ. ΠΙετραλής 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του θείου του 
Δημ. Πετραλή που πέθανε στην 
Αθήνα για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.
—Η οικογ. Ευαγγέλου Κουτε- 
ντάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Χρυ- 
σούλας Χρυσουλάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.
— Ο κ. Απόστολος Βασιλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Μαρίκας με τη συμπλήρω­
ση 8 χρόνων από του θανάτου 
της όπως διατεθούν: 1) Δραχ. 
5.000 για τονΊ.ιΝ. Αγίου Γεωρ­
γίου Α, Καλεσσών. 2) Δραχ. 
5.000 για τον IjN. Ευαγγελί­
στριας Κ. Καλεσσών. 3) Δραχ.
5.000 για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγίου Μηνά. 4) Δραχ.
5.000' για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. 5) Δραχ. 5.000 για 
το Σωματείο Φίλοι του Παι­
διού.

Οπως τονίσθηκε σε χθεσινή 
συνέντεύξη Τύπου που έδωσε ο* 
Διοικ. Συμβούλιο του Φαρμακευ 
τικαύ Συλλόγου και στην οποία 
ιπαραβρέθηκαν οι κ.κ. Ρούσσος. 
πρόεδρος, Αναστασάκης, Γραμ­
ματέας, Χανιωτάίκης, Ειδ. Γραμ 
ματέας, Κόκικάλης, μέλος του 
Δ.Σ., το πρόβλημα δημιουργεί- 
ται εξαιτίας των πιστώσεων που 
ιχορηγούνταΊ για τον τομέα αυ­
τό από τον ικρατικό προ υπολο 
•γισμό κοί οι οποίες δεν μπορούν 
να καλύψουν τις πραγματικές α­
νάγκες.

ΑίξίζΕι να σημειωθιεί ότι αυτή 
τη στιγμή υπάρχουν Φαρμακεία 
στα οποιίΐα το Δημόσιο οφείλει· 
μέχρι και 1 εκατομ. δρχ.

«Κάταννοούμε τις δυσκολίες 
που δ,ιηίμιουργούνται στους ασφα 
λ σμένους δημοσίους υπαλλήλους 
με την διακοπή της σύμβασης», 
•υπογράμμισαν οι εκπρόσωποι 
του φαρμακευτικού Συλλόγου. 
«'Ομως κι εμείς ζητάμε την κα­
τανόηση τους καθώς και τη βοή 
θεία τους για να λυθεί το πρό- 
βλημα. Δεν μπορούμε να κάνομε 
διαφορετιικά. Δεν θεωρούμε τη 
διιακίνηίση του Φαρμάκου απλά 
σαν εμπόριο. Όμως όταν οι φαρ 
μαικοβιιοιμηχσνίίες μας ζητούν να 
πρακαταβάλουμε τα χρήματα, ό­
ταν υπάρχει τέτοια κρίση ικαι εισ 
πράττρμε με τόση καθυστέρηση 
την αξία των φαρμακευτικών υ­
λικών, τότε τί να κάνομε».

Πριν από 7 χρόνια είχε καταγ 
γελθεί και πάλι η σύμβαση για 
τον ίδιο λόγο.

Σημειώνεται ότι και άλλοι μι- 
ικρότεροι ασφιαλιστιικοί οργανι­
σμοί δεν είναι σμνεπείς προς τις 
υποχρεώσεις τους απέναντι 
στους φαρμακοποιούς, όμως οι 
συναλλαγές είνοι μικρές και δεν 
Ιδημιουργείτα'ΐ έντονο πρόιβλημα.

Ας υπογραμμιστεί εδώ ότι η ! 
σύμβαση στο Λασίθι δεν έχει κα-1 
ταγγελθεί από το Σύλλογο, που ; 
καλύπτει όλη την Ανατ. Κρήτη, 
•αφού εκεί σι συναλλαγές γίνον­
ται κανονικά.

■«'Εμείς λέιμε» σημείωσαν «ότι 
■μπορούν να ληφθούν κάποια μέ 
τρα για να αναπνεύσει το Φαρ- 
ΐμαικείο και· να ανταποκριθιεί στο 
ρόλο του. Η Πολιτεία όμως αντί 
να έλθει και να πάρει συσιίαστι 
ικιές αποφάσεις μας απαντάει με 
νιέα φορολογικά μέτρα και δημι- j 
ουργεί νέα γραφειοκρατικά προ- ■ 
ίβλήματα».

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

τραυματίες οε τροχαία
ΟΑΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

Δύο αλλοδαποί τουρίστες σκο 
τώθηκάν και 6 άλλοι τραυματί­
στηκαν σοβαρά σε τροχαία δυ­
στυχήματα που έγιναν στη Στα 
λίιδα και τη Χερσόνησο το Σαββα 
τοκύ ρίσκο.

Χθες τα ξημερώματα στο 160ο 
χλμ. της εθνικής οδού Χανιών — 
Σητείας σκοτώθηκε ο Σουηδός 
Άντερς Έριικ Ντράκε 22 χρονών 
όταν η μοτοσυικλέτα που οδηγού 
σε ξέφυγε από το δρόμο, ανατρά 
πηκε και πρασέίκρουσε σε σταθε 
ρό αντικείμενο. Το πτώμα του α 
ναγνωρίσθηικε μόλις χθες το από 
γεύμα.

πορευόμενο αυτοκίνητο ,ξέφυγε 
από την πορεία του και παράσυ 
ρε ζευγάρι Αυστριακών τραύμα 
τίζο/τας τους σοβαρά. Πρόικει- 
ται για τον Καρλ Μότζκο και τη 
σύζυγό του Τερέζα οι οποίοι με 
ταφέρθηικαν στο Βενιζέλειο όπου 
ο άνδρας υπ-έκυψε στα τραύμα­
τά του. Τραυματίστηκε ελαφρά 
και ο Τσιιμάλογλου.

Τα ξημερώματα της Κυριακής 
έξω από τη Χερσόνησο επιβάτη 
γό αυτακίνητο που είχε οδηγό

■τον Άγγλο JAN BOLDOCK 27 
. χρονών, ξέφυγε από το δρόμο

Το βράδυ του Σαββάτου, στο και συγκρούστηκε με άλλο Ι.Χ.,
167ο χλμ. της εθνικής οδού Χανί 
ων — Αγ. Νικολάου έξω από τη 
Σταλίδα φορτηγό που οδηγούσε 
ο Νικόλαος Τσιμάλονλου 24 χρο­
νών, ισυγκρούισθηίκε με πρσπορευ 
όμενο επίσης φορτηγό που είχε 
οδηγό το Μάν. Φανουράικη 19 
χρονών κάτοικο Μοχού. Το προ

που οδηγούσε ο Γιαν. Κατσαμπο 
ξάικης 20 χρονών. Τραυιματίστη 
κε σοβαρά ο πρώτος Οδηγός κα 
θώς και οι επιιβσίνοντες στο όχη 
μα του συμπατριώτες του PHI­
LIP GRIFFIN 21 χρονών, MAR­
TIN STIDSON, JAMIES HILTON 
και DAVID PAINTER.

Ελεύθερο βήμα

Η “ΠΑΣΧΑΛΗΣ,, Α.Ε. ΑΠΟΣΤΟΜΠΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ ΤΗΣ
Απάντηση στην εφημερίδα «ΠΟΡΕΙΑ»»

— Αγαπητέ

1.— Π ολλά 
6άρος μας

Παναγιωτάκη,

μπλα - μπλα λες σε 
με την «ΠΟΡΕΙΑ»

σου, ΧΩΡΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, χωρίς 
να εννοείς να συμφιλιωθείς με 
την πραγματικότητα και χωρίς 
να μπορείς να διώξεις την 
δυστυχία που κουβαλάς μέσα 
σου και την αυτοκαταστροφή.

Γ ια τα δημοσιεύματά σου 
έχομε απορίες, ερωτήσεις και 
απαντήσεις και σύμφωνα με 
τον νόμο περί Τύπου οφείλεις 
όλες αυτές να τις δημοσιεύ­
σεις στο αμέσως επόμενο φύλ­
λο της 6ης Αυγούστου 1987.

2 .— Οχυρωμένος πίσω από 
την δημοσιογραφική ιδιότητα 
(αλήθεια πότε την απέκτη­
σες;) ρίχνεις κίτρινη λάσπη 
στα παλιά σου αφεντικά κρύ­
βοντας από τους αναγνώστες 
ότι το 1976- 1980 ήσουν υ­
πάλληλός μας και έχεις από 
τότε απωθημένα που τα σερβί­
ρεις σήμερα για φρέσκα κου­
λούρια.

3 .-— Αν κάποιος Εκδότης ή 
Διευθυντής εφημερίδας έπρεπε 
να αποφύγει (όπως ο διάολος 
το θυμίαμα) μια τέτοια περι- 

. πέτεια, αυτός είσαι εσύ αγα- 
ι πητέ Γιώργο, διότι κάποιος 
1 άλλος Εκδότης θα είχε το ελα- 

φρυντικό της ανυπαίτιας ά­
γνοιας, εσύ όμως δεν έχει τέ­
τοια ελαφρυντικά διότι: α) 
Σαν ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΜΑΣ, έκα­
νες παραστάσεις και έδωσες 
υπομνήματα στον τότε Υπουρ­
γό της Νέας Δημοκρατίας (τον

τώρα σαν όψιμος νεοδημοκρά- 
της με γαλάζιο ένδυμα κομμα­
τικοποιείς την επιχείρησή μας 
και την σερβίρεις «σαν στή. 
ριγμα της αλλαγής» για να ξε­
σηκώσεις τους νεοδημοκράτες 
αγρότες εναντίον μας και να 
φανείς καλός στα καινούργια 
σου αφεντικά (σαν δεν ντρε­
πόμαστε λιγάκι).

Σε ρωτάμε ποιος νόμος σου
έδωσε αυτό το δικαίωμα 
ταυτίζεις τις επιχειρήσεις 
τα κόμματα;

6) Γνωρίζεις καλά ότι

να 
με

η

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ

meemn
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ a 239.396

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

Στη χθεσινή· συνέντευξη τονί- 
ιστηικέ ακόμη ότι το φάρμακο 
στην Ελλάδα αντιμετωπίζει πρό 
ίβλημα βιωσιμότητας αφού το 
ΐκόστος λειτουργίας του συνεχώς 
βπιβάρώνεται. Σαν αιτίες αναφέρ 
θηΚαν:

• Ο μεγάλος αιριθίμός των Φαρ 
μακείων που φθάνει τις 7.000 σ' 
όλη την χώρα.

• Η αντίληψη· που υπάρχει 
στις Φαρμακοβιομηχανίιες, οι ο- 
ποϋες έχουν βάλει όρους διαικίνη 
ίσης των φαρμάκων καθαρά εμπο 
.ριικούς, χωρίς νσ παίρνεται υπό­
ψη ότι το κυριότερο είναι πως 
•τα υλικά· 'αυτά χρηΐσιμοποιούν- 
ται για κοιινωνικούς σκοπούς.

• Η στάση της Πολιτείας που

επί 
τη) 
τότϊ 
σου, 
από

της Δικαιοσύνης Σταμά- 
διαμαρτυρόμενος με την 
σοσιαλιστική συνείδησή 
για την καταδίωξή μας 
θεούς και διαύλους και

ΠΕΘΑΝΕ ΑΓΝΩΣΤΟΣ

ΠΟΥ ΒΡΕΘΗΚΕ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΜΚΟ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ Ο.Ε.
Γιαννίκου 8 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 081)285237

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η νέα Τεχνική Κατασκευαστική Εταιρεία ΑΜΚΟ 

ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ Ο.Ε. σε συνεργασία με την Βρε 
τανική Τεχνική Εταιρεία WORLD PATROL L.T.D. 
ανακοινώνει ότι:

Αναλαμβάνει παντός είδους κατασκευαστικές 
εργασίες (Μπετόν, Τούβλο, Σοβάς, Πέτρα, Υδραυ­
λικά, Ηλεκτρολογικά) και γενικά κάθε είδους οικο­
δομική δραστηριότητα, σε Σπίτια - Ξενοδοχεία.

Ποιότητα άριστη. Τιμές συμφέρουσες.

ΑΜΚΟ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ

SPORT ΡΟΥΧΑ ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΦΟΡΜΕΣ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
Χάνδακας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ Τήλ. 287143

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ 10ο)ο έως 40ο)ο 

ΣΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ 
Σίγουρα θα βγήτε κερδισμένοι.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΣΤΑΦΙΑΑΣ ΚΑΙ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

Συνεδριάζει το Α.Σ. της 
Ομ. Αγροτικών Συλλόγων 
ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Άγνωστος άνδρας ηλικίας 65 
—70 χρονών βρέθηκε την Κυρία 
ική το πρώί στην περιοχή προ­
βλήτας No 6. Ο άνδρας ήταν σε 
κωματώδη· κατάίσταση1 και πέθανε 
λίγο αργότερα' στο Βενιζέλειο ό­
που μεταφέρθηικε. Ήταν μέτριου 
ιαναοτήματος με γκρίζα μαλλιά, 
'φορούσε μάλλινη· φανέλα κοντο 
ιμάνικιη λευικού χρώματος, παντε 
λόνι γκρι και παπούτσια ψάθινα. 
Βχε ρολόι τσέπης μάρκας RON- 
DIAL χρώματος ασηιμί με τσάν 
τα μαύρη πλαστιική που1 περιείχε 
'είδη, αλιείας και ένα θερμό με νε 
ρό. Αν κάποιος γνωρίζει κάτι 
ισχετιικό με την ταυτότητα του 
•άγνωστου άνδρα παραικαλείται 
να επικοινωνήσει με το Λιμεναρ 
χείιο στα τηλ. 224207 και 226073

«ΠΑΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε. βασίστηκε 
ΜΟΝΟ στην εργατικότητά της 
και όχι στα κόμματα και είναι 
η καλύτερη εργοδότης απένα­
ντι στο προσωπικό της και 
στους αγρότες όλων των πολι­
τικών κομμόττων χωρίς διακρί­
σεις. Γιατί λοιπόν αυτή η πα­
ραπληροφόρηση; Με την ευκαι­
ρία σε ρωτάμε και πέστο στο 
κοινό τι μισθό έπαιρνες όταν 
δούλευες σε μας και είχες τό­
τε όλα του Ισαάκ και Αβραάμ 
τα αγαθά;

γ) Γνωρίζεις ότι σαν επιτυ­
χημένη επιχείρηση η «ΠΑΣΧΑ­
ΛΗΣ» Α.Ε. κυνηγήθηκε από 
πολλούς, πυρπολήθηκε τον Ο­
κτώβριο του 1982 (οώήθεια 
πώς θυμάσαι ότι ήταν νύχτα 
Σαββάτου προς την Κυριακή 10 
Οκτωβρίου 1982 μετά από 5 
χρόνια ενώ όλοι οι άλλοι Ηρα­
κλειώτες ξέχασαν αυτή την α­
ποφράδα ημέρα για μας;).

Γνωρίζεις ότι από την πυρ­
καγιά απέναντι στην μεγάλη 
ζημιά μας πήραμε ψίχουλα σαν 
ασφαλιστική αποζημίωση και 
γνωρίζεις ότι χάσαμε την α­
ποζημίωση του Υπουργείου 
Γεωργίας τότε (εσύ την ανεβά­
ζεις εκατό εκατομμύρια) μα 
και πάλι ξαναγίναμε πρώτοι 
μεταξύ των πρώτων και αιμο­
δότες της Εθνικής Οικονομίας 
με τα εκατομμύρια συνάλλαγ­
μα που φέρνουμε από τις εξα­
γωγές και αυτό όχι γιατί την 
«ΠΑΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε. την στη­
ρίζουν ή στηρίζει τα κόμματα 
(στυγνέ συκοφάντη) αλλά για­
τί έχει μπροστάρηδες δραστή­
ριους και εργατικούς ανθρώ­
πους, οργάνωση, ΛΑΊ ΚΗ ΒΑ­
ΣΗ, κοινωνική συνύπαρξη με τις 
συνεταιριστικές οργανώσεις 
και αχρωμάτιστη υποστήριξη 
αφ’ ενός όλων των αγροτών της 
Κρήτης, της Πελοπόννησου, 
της Θεσσαλίας και της Μακε­
δονίας και αφ’ ετέρου όλων των 
αγοραστών της Ευρώπης, του 
Καναδά, των Αραβικών χωρών 
και των Ανατολικών χωρών. 
Όλες αυτές οι βάσεις δεν ξε­
ριζώνονται με αναξιόπιστα και 
ε μ πρ η στ ι κ ά ψευτ ο δη μ οσ ιεύμ α- 
τα τη ςδικής σου ανεξήγητης

εμπάθειας που προσπαθεί να 
μας ανάψει νέες φωτιές (Πα- 
ναγιωτάκη έναντι όλων αυτών 
είσαι μόνος, είσαι και πάλι 
μειοψηφία και όπως το πας θα' 
μείνεις εσύ και η «ΠΟΡΕΙΑ» 
σου σαν Εκδότης και σαν 
αναγνώστης, εμείς το απευχό­
μαστε).

4 .—■ Εφημερίδα - Ειδήσεις, 
σημαίνει ΕΠ I KA IΡΟΤΗΣ, και 
ενημέρωση του κοινού σε θέ­
ματα γενικοτέρου ενδιαφέρο­
ντος και όχι στις διαφορές ε­
νός υπαλλήλου με τα παλιά α­
φεντικά του τις οποίες γνωρί­
ζει όλο το Ηράκλειο ότι είναι 
σε βάρος του.

Εμείς δεν έχομε καμιά υπο­
χρέωση να διδάξουμε κανόνες 
δεοντολογικής ασκήσεως του 
δημοσιογραφικού επαγγέλμα­
τος, ούτε διάθεση να ασχολη­
θούμε μαζί σου, έστω και αν 
με την μέθοδο της αρθρογρα- 
ψίας ΜΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΙΣ και 
συνεχίζεις ΤΟΝ ΑΘΕΜΙΤΟ Α- 
ΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ έναντίον μας, 
για αυτό και δεν δώσαμε συνέ­
χεια ποτέ μέχρι τώρα στις 
προκλήσεις σου, ούτε όταν έ­
κανες τον αποτυχημένο εξάγω, 
γέα και ανταγωνιστή μας ού­
τε όταν άρχισες δια του Τύ­
που να μας συκοφαντείς.

Εσύ αντί να το εκτιμήσεις 
αυτό συνεχίζεις την παραπλη­
ροφόρηση χωρίς αντίλογο μ^ 
κίνδυνο η κοινή γνώμη να πά­
ρει εσφαλμένη πορεία. 'Εχομε 
καθήκον λοιπόν από σεβασμό 
προς την κοινή γνώμη, απέ­
ναντι στην οποία όλοι είμα­
στε δοσίλογοι να δώσομε απά­
ντηση, γι’ αυτό και απευθυνό­
μαστε προς αυτήν και τηνπλη. 
ροφορούμε ότι:

5 .— Αποδοκιμάζουμε τασυ- 

Συνεχεία στην 3η σελίδα

Την νέα κστάισταιση που δημι 
ουργήθηικε με την ανακοίνωση 
μηδενικής αύξησης στην τιμή της 
σταφίδας που από 1'55 δρχ. το 
ικιλό καθορίστηκε στις 171 λόγω 
όμως της διιαφοράς της Ευρωπα 
Ί'κής Λογιστικής Μονάδας (ιΕ. 
C.U.) καθώς και με την αύξηση 
της τιμής των ελληνικών λίπασμά 
των κατά 30ο)ο και αυτών του 
εξωτερικού κατά 5θο)ο, θα εξετά 
ισει το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ που θα 
συνεδριάσει την Πέμπτη το 
πρωί. Για τα ίδια θέματα θα συ1 
'νεδριάσει τις επόμενες μέρες και 
το Δ,Σ. της ΒΓΣΗ.

Ήδη1 στον αμπελουργικό κα ι , 
γενικότερα στον αγροτικό κόσμο 
του Νομού επιικρατεί ανησυχία, 
αφού απ’ τη μια δεν υπάρχει ου 
σισστικά αύξηση στην τιμή της 
σταφίδας ενώ από την άλλη το 
κόστος παραγωγής ανεβαίνει ακό 
ιμη περισσότερο. "Ετσι η· θέση 
των αγροτών γίνεται δυσκολότε 
ρη και αν πάρομε υπόψη και τα 
άλλία πρόβλήιματα: Φυλλοξήρα, 
καταστροφές λόγω καιρικών συν 
θηκών, πρσκαλείταιι ένα οικονο 
μικό αδιέξοδο.

Υπενθυμίζίεται ότι ήδη οι συν 
εταιριστικές και αγροτικές ορ­
γανώσεις έχουν ζητήσει να εξαγ 
γελθιεί τιμή 200 δριχ. για· το κιλό 
τη σουλτανίνα.

Η ΠΑΣΕΓΕΣ

Απαράδεκτη χαρακτηρίζεται α 
πό την ΠίΕΕΕΓίΕΣ η αύξηση της 
τιμής εγχωρίων παρανομένων λι 
πασμάτων κατά 30ο)ο και των ει 
σαγομένων κατά 50ο) ο. Όπως το 
νίζεται σε ανακοίνωιση της οργά 
νωσης «Η απόφαση αυτή που ε- 
λήίφθη χωρίς προηγουμένως να 
υπάρξει καμιά απολύτως συνεννό 
•ηίση με τις συνεταιριστικές οργα 
νώσεις και την ΠΑΣΕΓΕΣ, πρά­
γμα που μόνο σαν περιφρόνηση 
προς το 'αγροτοσυνεταιριστικό 
κίνημα μπορεί να εκληφθεί, κατα 
δικάζεται και απορρίπτεται εξ 
■ολοκλήρου σπό την συν)ιστιική Έ 
νωση.

Η αιφνιδιαστική όμως αυτή αύ 
ξηση δημΊουρνεί και μια σειρά 
άλλων προβλημάτων καθώς επι­
βαρύνει για. μια ακόμα φορά και 
σε σημαντικό βαθμό τις εισρροές 
της αγροτικής παραγωγής με α­
ποτέλεσμα σοβαρές συνέπειες 
στην ίίδια την γεωργική παραγω 
γή, μείωση των αγροτικών εισο 
δημάτων και π<^>ά·λληλα αύξηση 
των τΐιμών των αγροτικών προΊ’ 
όντων που αγοράζει ο κιαταναλω 
τής.

Ή ΠΑΣΕΓΕΣ τονίζει εξάλλου ό 
τι οι απαράδεκτες αυξήσεις στα 
λιπάσματα έρχονται τώρα να·

προστεθούν στα σοβαρά προβλή 
μασα που αντίμετωπίζει η γεωρ 
γική παραγωγή με τις γνωστές δυ 
σιμενέίς 'επιπτώσεις από το Τσερ 
νομπίλ, την παγωνιά του περα- 
ισμένου Μαρτίου κα·ι τσν καύσω 
να τα οποία θα εντείνουν αναπό 
φευ'κτα την οικονομική δυσπρα­
γία των αγροτών μας.

Ύστερα από τα παραπάνω η 
ΠΑΣΕΓΕΣ απαιτεί άμεσα την άο 
ιση· εφαρμογής της απόφασης, 
προκειιμένου το θέμα να εξετα- 
σθεί από τους ενδιαφερόιμενους 
•φορείς και τα αρμόδια Υπουρ­
γεία», καταλήγει η ανακοίνωση.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΚΑΗΚΑΝ 400 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΠΟΤΑΜΙΕΣ

Πυρκαγιά και στη Φόδελε
Τετρακόσια στρέμματα με ελαι 

όδενδρα αποτέφρωσε πυρκαγ'ά 
που ξέσπασε από άγνωστη αιτία, 
στην περιοχή Αγίου Κωνσταντί­
νου της Κοινότητας Ποταμιών. 
Η φωτιά άρχισε στις 3,30' το 
ίμεσηιμέρι της Κυριακής και έσβη 
σε αργά το βράδυ. Στηινπροσπα 
θεία κατάσβεσης πήραν μέρος σ 
στυνομικοί, πυροσβέστες, δασο­
πυροσβέστες ενώ χρησιμοποιήθη 
καν και δύο’πυροσβεστικά αερο 
πλάνα.

Τό 'μεσημέρι της ίδιας μέρας 
αποτεφρώθηκαν 20 στρέμματα 
θαμνώδους δαισικής έκτασης στη 
θέση «Γαλήνη» της περιοχής Φό 
δελε. Η πυρκαγιά ξέσπασε από ά

γνωστή αιτία· και στην κατάσβε 
σή της βοήθησαν πυροσβέστες, 
αστυνομικοί, δασοπυροσβέστες, 
ρτρατιώτες και πολίτες.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Μ'εγάλη·πυρκαγιά ξέσπασε χθες 
το .μεσημέρι στην περιοχή Τυμπα 
κίου. Ικανή δύναμη της Πυρο- 
σβεστιικής Υπηρεσίας Ηρακλείου, 
της Βάσης Τυμπακίσυ, δύο αερο 
πλάνα και μεγάλος αριθμός αγρό 
τών έλαβαν μέρος στην κατάσβε 
όή της, η οποία έσβησε αργά τη 
νύκτα.

'Κάηκαν οπωρσφόρα δέντρα 
και ελαιόδενδρα.

Για τα... μάτια δύο «καμακιών»»

ΣΕ ΡίΝΓΚ ΜΕΤΑΤΡΛΠΗΚΕ 
ΠΡΟΧΘΕΣ ΝΤΙΣΚΟΤΕΚ!

ΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ

572 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μ.Ε.

Διορίζονται με απόφαση του 
υπουργού Παιδείας κ. Τρίτση· 
572 καθηγητές της Δευτεροβά- 
ιθμισς Εκπ)ισης σε σχολεία που βρί 
ιοικσνται σε δυσπρόσιτες περιο­
χές.

Οι διορισιμο'ί όπως αναφέρεται 
σε σχετική ανακοίνωση έγιναν με 
βάση τη σειρά της προτίμησης 
που δήλωσαν οι ενδιαφΈρόμενοι.

Οι διοριζόμενοι πρέπει να πα 
ρουισιαστούν για να αναλάβουν 
υπηρεσίό το τριήμερο από 1 έ­
ως 3 Σεπτεμβρίου. Όσοι δεν πα­
ρουσιαστούν στο ανωτέρω διά 
στημα χάνουν το διορισμό και 
τη σειρά στην επετηρίδα, προστί 
θεται στην ανακοίνωση.

Πρωταγωνίστριες 4 ΙταλίδΕς
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Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

Hits
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

Η ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
• Κασσέτες, 100 δρχ. την ημέρα

ΤΟ ΔΩΡΟ ΜΑΣ
• Μπλουζάκι VIDEO HITS, κάθε 30 βιντεοκασσέτες.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΑΣ
• Βεσπάκι SUZUKI με λαχνό της αποδείξεως.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

ΆΛΑα ντικδ
951.62R

ΚΑΙ ξαφνικά εκεί που άλλοι χό 
ρευαν κάτω από την μουσική 
των «ίΝτουράν - Ντουράν» ή 
των «Μάνχάτταν» και άλλοι απο 
λάμβαναν το δροσερό ποτό τους 
όλα σταμάΤηόαν.

Η πίστα σε κλάσματα δεύτερο 
λέπτων μετατ.ράπηικε σε... ρινγκ.

Τέσσερις καλλίγραμμες ίταλί- 
δες πραγματοποίησαν αγώνες... 
ικατς!

Οι θαμώνες πάγωσαν. Μέρικοί 
ρωτσύισαν αν ήταν προγραμματι 
ισμένο νούμερο για την ντισκο- 
τέκ.

Κανένας δεν είχε καταλάβει, ή 
δεν μπορούσε να φανταστεί τί 
είχε γίνει πιο μπροστά στην ντι 
σκοτέκ αυτή της Αγίας Γαλήνης, 
προχθές το βράδυ.

Το κατάλαβαν μετά από μία ώ­
ρα που οι κοπέλες είχαν πέσει... 
ξερές στο δάπεδο και οι σερβιτό 
ipoi προσπαθούσαν να τις συνε 
φέρουν και να τους αποσπά- 
σουν μερικές κουβέντες.

Μετά από πολλές προσπάθειες 
είπαν: «Τσακωθήκαμε για τα μα 
τια δύο Ελλήνων... «καμακιών»!!

Τί είχε γίνει όμως;
Δύο νεαροί Έλληνες μπήκαν 

στην ντισκοτιέκ και βλέποντας ,τις 
τέσσερις κοπέλες να κάθονται μό 
νες τους σ' ένα τραπέζι αιπολαμ

βάνοντας το ποτό τους, πήγαν 
και κάθησαν δίπλα τους.

Όπως ήταν φυσικό ζήτησαν 
για χορό τα κορίτσια. Αυτά με 
μεγάλη, χαρά δέχτηκαν και σηκώ 
θηκαν αμέσως, όλα μαζί.

Χόρευαν για αρκετή ώρα, μιλού 
σαν, αλλά έπρεπε — αφού η ώ­
ρα περνούσε — τα κορίτσια· (αυ 
τά ήταν πιο πολλά) να διαλέ­
ξουν τους παρτενέρς τους.

Η «διαλογή» αργούσε και, ό­
πως γίνεται συνήθως, τα κορί­
τσια διαφώνησαν στο ποιες θα 
φύγουν και ποια θα πάρει ποιόν, 
και άρχισε αμέσως ο αγώνας... 
ικατς. Ένας πραγματικά ασυνήθι 
στος αγώνας στα μέρη μας.

Αντ. Ποπουτσάκης.

ΚΛΕΙΣΤΗ
ΓΙΑ 3 ΜΕΡΕΣ

Η ΒΙΚΕΛΑΙΑ

ιΚλειίστή· θα παραμείνιει για> το 
κοινό από σήμερα μέχρι και την 
Πέμπτη· η Βιικιελαία Δημοτική Βι 
βλιοθήκη, λόγω έκτακτων εργα­
σιών που θα γίνονται στα Τιμή­
ματα του δανειστικού και ανα­
γνωστικού.

Η ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ 
ΦΑΓΗΤΟ 

ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 
Λ. Δημοκρατίας 23 

τηλ. 228255

Λόγω καλοκαιρινών διακοπών του προσωπικού 
μας, κλείνουμε από 3—30 Αυγούστου, και σας 
ευχόμαστε καλό καλοκαίρι.

Ευχαριστούμε.

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΛΕΤΟΡΑΚΗΣΑ.ΕΙΙ.Ε.
ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ
BIOMHXANIKH ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔ ΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΕΙΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4173, 22.1621 - TELEX262658DETO GR.

Καμμιά Τυπογραφική εργασία 
δεν είναι τόσο μικρή, 
που να μη μας ενδιαφέρει 
και καμμιά τόσο μεγάλη, 
που να μην μπορούμε 
να την αναλάβουμε.
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κοινωνικοί
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Αργυράκης Κων)νο<
Λαμπράκη Μυρσίνη 

αρραβύνΐί&στηικαν το περασιμένο 
Σάββατο, θερ,μά συγχαρητήρια. 

Οιικογέινιεια: Ιωάν. Μιαλλιώτάικη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την ανεψιά μας Μαρία Τίτου 
Τζειρμιά που πήρε το πτυχίο Χη 
ιμικού τού Παν)ιμίου Γιατρών συγ 
χαίραμε θερμά και της ευχόμα 
στε καλή σταδιοδρομία.

Α. και Σ. Πετσαλάκη

©ΕΑΪΜΤΑ®
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αίμα και άμμος
«ΑΙΓΛΗ»
ικϊινηγώντας σίγουρο κρεβάτι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το χρήμα φέρνει τρέλλα
ΑΜΟΡΕ
Κόμπρα
ΠΑΛΛΑΧ
Το επόμενο πρωινό
ΚΡΟΝΟΣ
Αλί'ενς ηι επιιστροιφή
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τό τελευταίο κτύίπηιμα του 
καράτε 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Καρχαρίας ο τρόμος της 
θάλασσας
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΊστΛρμί μου

Οπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΣΑΡΑΝΤΑΡΙ

Τρίτη 4 Αυιγού-σταυ 1987
EPT 1

3.30 Τηλέγραφος
4.45
5.30
6.30

Κ-αλοκαίιρι 87 
Ουράνιο τόξο 
Ειδήσεις

6.45 Το Πατρικό μου σπίτι

Του Κώστα Πετρόπουλου
Την Πέμπτη 23 Ιουλίου στην τοπι-κή «ΤΟΛΜΗ» διάβασα το άρ 

Ορο του φίλου Δημήτρη Γιγουρτσή, Τουριστικό Οδοιπορικό — 
γράφει τα -καλά της ζηλευτής περιοχής που λέγεται Σαραντάρι, κα 
τακρίνει και ορισμένα περιστατικά που δημιουργούν οι άνθρωποι. 
-Ερχομαι να διορθωθούν γιατί το μέρος αυτό-είναι κάτι το ξεχωρι 
στο, κάτι το πολύ θαυμάσιο. Για το Δημήτρη έγραψα δυό μαντι­
νάδες από θαυμασμό.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαιπήμένο μας Γιώ,ργο 
Σγουράικη. που’-πήρε το πτυχίο 
τής Ιατρικής του Παν)μίου Αθη­
νών εκφ'ράζρμε τα θερμά μας συγ 
χαρητήρ’ια ]Μζί με τις ευχές μας 
γΐα ρια' επιτυχημένη και {ιοναδι 
ική παρουσία στον Ιατριίκό χώρο.

Οιχσγ. Δήιμ,όσθ. Σιεφανίδη.
Ιεροδιδασκάλου

Γνωσταποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
'δικά ότι:

Ο Φιοράκης Γεώργιος ταυ Νι 
ικολάου και της Ειρήνης το γένος 
Τζατζαιδάικη που γεννήθηκε στο 
ιΗιράικλιειο Κρήτης και ' ικατοιικεί 
στην Κω και η Ευαγγελία Τσιγα 
ρά του Κων)νούτκαι τής Ιωσήφ ί 
νας το γένος ΒΜΑ ΡΙΕΒΙιΝΊ που 
ιγεννήιθηικε στη Ρόδο και ικατοιικεί 
στην Κω, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Κω.

Ο Δαγαλάκης Εμμανουήλ του 
Δημητρίδιί καί της Σοφίας το 
-γένος Κανακουσά'κη που γενν-ήθη 
ικε ότο ΑφραΤι Πεδιάδας και κα 
τοιΙκεί στο Ηράικλειίιο και η Μα- 
γουλάκη Γαρουφαλιά του Ιωάν 
νη και της Φωτειινής το γένος Λα 
οιηθιωτάικη που γεννήθηκε στην 
Ελιά Πεδιάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνεί στο 
Ηράκλειο.

Ο Ποτουρϊδης Παύλος του 
Αχιλλε'ιϊ κάΐ '+ης Νίνάς' το γένος 
Τσισμανίδη που γεννήθηκε στη 
-Βέροια και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μανούσακα Ελένη 
του Νικολάου και τής Στέλλας 
το γένος Γαρεφαλάκη που γεν­
νήθηκε στο Ρέθυμνο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει 'στο Ηράκλειο.

«Μ-ΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε) Γ - Ο) Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τ-ρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώρα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δεύτερό - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) ΤετάρΤη - 
ΠέμπΤη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο -Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

I

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λιόίάκης, Έβόνς 39-41.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αλεξάκη θάλεια, Ισαυρων 83
ΑΠΟ 08.00—22.00:
• Ανδρουλιδακη, Μονοφατσί- 

όυ 2.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Πριμηκήρή. Ανδρόγεω 1.
— Χατζηδάκη, 1770, 36.

στο δάσος
7.10 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.40 Μουσική και... μουσι-κοί
8.00 Παρασκήνιο
9.00 -Ειδήσεις
9.35 Συνσυλίσ

11.Τ5 Εδώ και σήμερα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

Όποιος θα-ρθεί πρώτη φορά να δει το Σαραντάρι, 
τον πρώτο ας -επισ-κεφθεί πούχει διπλή τη χάρη. 
Μονάδα μεραικλήδικη και έργα ζηλεμένα 
στο Σαραντάρι ο Γι-γουρτσής έχει πολλά φιαγμένα. 
Γία το Σαραντάρι έγραψα μαντινάδες ποίήση. 
Το Σαραντάρι φίλοι μου όποιος θα το γνωρίσει, 
τση χάρες και τη θάλασσα πούχει θα αγαπήσει.
Από παλιά το λε-γανε, έχειι περισσά χά,ρη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΙ 
ΚΑ! /ΜΑΜΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΈΧ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ί Κ Α

—Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενι-ζ-έλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)-κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αιγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Βενιζέλειο Οφθ)κά

5.30 Το σώμα του Τζο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Καράβια -και πανιά
6.45 Μόύσι-κή βιντεοθήκη
7.30 Ι-στορί-α της τηλεόρασης
8.30 Οικογένεια Κάμπελ
9.00 Καταγραφές
9.30 Ειδήσεις

10.15 θάντερκατς
10.50 Κιν)φΐικές επιτυχίες
02.30 Τέλος

ΡΑΔ’ΟΟΟΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

Τρίτη 4-8-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
07.35 Δίκτυο

του Λιμανιού η περιοχή που λένε Σαραντάρι. 
Θάλασσα έχει ήρεμη -και γραφικά κολπά-κια 
που τα κρατούνε μακριά τ’ ά-γρια μελτεμάκισ. 
Έχει κι αμπέλια δυνατά, βγάζουν πολύ σταφίδα 
μα και το περιγιάλι του άλλου ποθές δεν είδα. 
Αντί , για άμμο τη γνωστή έχει το βοτσαλάκι, 
πού σε μαγεύει ειλικρινά αν είσαι και παιδάκι. 
Έχει μέσα στη θάλασσα ένα μεγάλο βράχο

,· । που ήθελα τη χάρη του, ειλικρινά και νάχω.
Στέκεται υπερήφανος σαν τα βαυνά τα όρη 
όνομα έχει'όμορφο του Σαραντάρι Κόρη..

■ · ' '’ ■ ΌΤ-άν το’κύυα τον κτυπά και τον καβ-αλίκ-εύει
-σαν άλογο περίιφανο στέκ-έι και αγναντεύει.
Λευκές δαντέλλες ρίχνονται, τα κύματα κοντά του

I -και μ-εις τα καμαρώνουμε, έστω και μάκρι-ά του.
Κφ θάλαμε να είχαμε ετούτη να τη χάρη, 
βρ,αχάκια να γινόμαστε, στ’ ό-μορφο Σαραντάρι.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Το Διοι.κ. Συμβούλιο «του Σπι 
ιτιιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τρσπολιτικού Ναού του Αγ. Μη­
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές γι-α τα ποσά 
-που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου γερόντων της Ε 
νορίας:

-κ.κ. Θεόδωρον Βασιλάικην και 
Πέτρον Σεφερλή εις μνήμην της 
μητέρας των Εύας Αληγιζάκη, 
δρχ. 10.000.

-κ. Ελένη Γδύση εις μνήμην του 
συζύγου της Γεωργίου δρχ. 1000

-κ. Ελένη Κουρσύπη εις μνήμην 
Ουρανίας Χα-ριτάκη δρχ. 5000

ίκ. Αντώνιο Πρεδευτάκη εις μνή 
μην συζύγου του1 Μαρίας δρχ. 
5000

κ. Ανώνυμο δρχ. 10.000
κ. Χρυσή Ξειδιανάκη εις μνή­

μην συζύγου της Εμμανουήλ δρχ 
5000

-κ. Ευγενία Φο-υρναρά-κη εις 
μνήμην συζύγου της Γ-εωργί-ου 
δρχ. 20000

-κ. Ελένη χ,α Κων. Δανδά-λη εις 
μνήμην της κόρης της Ουρανίας 
Δανδαλη - Χαριτά-κη δρχ. 10000

-κ. θεοιχάιρη και Άννα Δετορά 
-κη εις μνήμην Ουρανίας Δανδάλη 
- Χαριτάκη- δρχ. 5000

ικ. Νικόλαο ΧαριΤά-κη εις μνή­
μην της συζύγου του Ουρανίας 
δρχ. 50.000.

-κ. Ουρανία Ζέη εις μνήμην της 
-μητρός της Περσεφόνής δρχ. 
5000

ικ. Ελένη Δι-ριιβή εις μνήμην Ε 
λισάβετ Διρ-ακάκη δρχ. 5000

κ. Απόστολο Βαισιλάικη εις μνή 
ιμην του πατ,ρός του Εμμανουήλ 
δρ-χ. 3000

ικ. Κων)νο Σερετάκη εις μνή­
μην συγγενών του δρχ. 2-000

κ. Χαρούλα Συγλέτου εις μνή 
μην της μητρός της Αναστασίας 
δρχ. 5000

-κ. Γεώργιο Λόνζα εις μνήμην 
Λυγερής Λούζα δρχ. 10.000

κ. Χρύσούλα Χριστοδουλάκη 
-εις μνήμην συζύγου της Γεωργί 
ου δρχ. 5000

κ. Ευαγγελία Σταυρουλάκη εις 
μνήμην του συζύγου της Σωκρά 
τους δρχ. 5000

ικ. Καϊτη Βαρδινογιόννη εις 
μνήμην αδελφού της Ζαχαρίου 
Μηλιαρά δρχ; 6000

κ. Μαρία Χ,ριστοφάκη εις μνή 
μην των νεκρών της δρχ. 5000

Πατέρα Τίτον Κα Γσαρλή εις 
μνήμην της συζύγου του Ευαγγε 
λίας Πρεσβυτέρας δρχ. 15.000

κ. Ανθσύλα Τσιτερή εις μνήμην 
της θείας της Αγγελικής Χιωτά- 
κη δρχ. 5000

ικ. Αθηνά ' Μυλωνάκη εις μνή­
μην μητρός της Αριστέας δρχ. 
2000

-κ. Μαρίνα Μ-πλαζάκη εις μνή­
μην Αρετής Νεραντζουλά-κη δρχ. 
6000.

κ. Εμμανουήλ Καλογεράκη υ- 
ιπέρ υγείας οικείων του δρχ. 5000

Ηράκλειον 1-8-1987

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 6 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμιπελσκήιπων ετήσιο μνημό 
συνο γι-α τήν ανάπαυση της ψ-υχής Του αγαπημένου μάς πα 
τέρα, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΑΝΔΑΛΗ
ικαι παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Ρούλα και Μίιιχάλης Στρατογί'αννάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ . · .

—^-Κοπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Σταυρο-υλάκης Εμμ., -Εθνι­
κής Αντιστάσεως 119.

— Σύρμός Κων., Λ. -Κνωσού.
— Γιόμελοζ Δήμ., Νικ. Πλα- 

στήρα 16.

aOTAXANixAI» Γ ΜαΛ’?’ Τ Λ · W/f

— Πετράκης-Γιάννης, Λεωφ. Ν. 
Πλαστήρα 104.

— Μαρής Γ., Κονίτσης 27, Πό­
ρος.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λαμπρίδης Γεώργ., Λ. Ικά­
ρου 36.

— Ζαχαράκης Μιχ., -Ν. Πιτσου- 
λάκη.

08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
08.20 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Ρ αδι αχρονογράφημ α
10.00 Δίκτυο
10.15 Αναδρομές στην Κρήτη 

του χθες...
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.30 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ν.- 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρό), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνόρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακάδηιμίας—Ληλ. 234272
Το κλασικό αριστούργηιμα

ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΑΜΜΟΣ
Με την Ρίτα Χαηγουώρθ^ Αντονυ Κου-ήν

« ΑΙΓΛΗ »
θερ-Ισσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΣΙΓΟΥΡΟ ΚΡΕΒΑΤΙ 
Πρώτάι νιέΰ-νίχσί έρω'τέζ όε'κώμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 8 
ΤΟ ΧΡΗΜΑ ΦΕΡΝΕΙ ΤΡΕΛΛΑ 
Ρ’ίτσδρνΤ Πράιορ, Τζων Γικάντυ 

Αύριο: Φλογισμένες σχέσεις.

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΚΟΜΠΡΑ
Το ατσάλινο χέρι του νόμου επιστρέφει. Με τον μοναδικό 
Συλβέστερ Σταλόνε στην τελευταία του ταινία.

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΠΡΩΙΝΟ
Παραγωγής 1987. Το αστυνομικό αριστούργημα του Σίντ- 
νέυ" Λιόύμετ. Με την Τζέην Φόντα και τον Τζεφ Μπρίτζες.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ- 227183 ΣΗΜΕΡΑ
ΑΛΙΕΝΣ Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Η πιο τρομακτική ταινία που θα δείτε αυτή τη χρονιά, με 
την Σ-ιγκουρνι Γουήβερ.

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

Μίπρους Λη

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ 
Περιπέτεια — Έγχρωμο

«ΟΡΦΕΑΖ»
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ

.»r„r, ^ΙΑΙΡΙΛ,,

α.. . 7.. -.iCU* ι 
■ - Λ - ι » r *■

Λ Ύί ΓόΓ i

4ΜΜ. ΜΑΓΗΡ/ύκ.!
ιίφαίιαιτνυ ι«

ι«μό*λ*!» KPO'.iu

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μονόλη με- 
ταφέρβται στην Πλ. Κο- 
ρνύρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην κορυφή 
του βουνού ΓΙΟΥΧΤΑΣ.

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 7 μ.μ. της Τετάρτης, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ.

Ο Όρθρος στις 7 π.μ. της Πέμπτης και εν συνεχεία θα τελεσθεί η θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Αρχάνες 3-8-1987
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ανω Αρχανών

1
 ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ <:

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

;: · ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ
Ι ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

< ’ · ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
: · ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
/ Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, J
> μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου

I
 Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά ς
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 7

Τηλ.: 228475 — 228331

ΟΜΗΡΟΛΗ^

... και,χιλιάδες άλλα είδΐ}σε 6 ορόφους!.

και φέτος ο κλιματισμός είναι
^^<1^----------

τηλεχειρισμός

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

,ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

split system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 81x5

|.ΙψΓ 34010 

- ill ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

ί___ J multi split system

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wirefess (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Ρ10Υ Μ ΝΑ ■ EOT. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚ/ΜΑΪ Α) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ -ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDI A BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ - ΜΙ Ν ΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ■ VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ(3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΓΙΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).

Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά
O' ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, , ,

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 235.298

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέυπτη 6 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Σωτήρος Στα-υρακίων, 40βήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση τη; ψυχής του αναπημιένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
-και παραικαλο-ύμε·τΰυζ τιμώντας την μνήμην του όπως ηα 
ραστούν.
Τα-παιδιά: Γ-εώργιος και Αναστασία Ανδριανά-κη, Μαρία και 
Βασίλειος Καλο-κύρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
« ΓΑΡΔΕΝΙΑ »

Σ' ένα πολυτελέστατο ανανεωμένο, οικογενειακό 
περιβάλλον, σας πεεριμένουμε να δοκιμάσετε 

ποικιλία

ΠΙΤΣΑΣ —ΠΑΓΩΤΟΥ ΚΑΙ ΟΥΖΟΥ
Μάχης Κρήτης και Υακίνθου — Ηράκλειο 

Τηλ. 255531

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΙΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προαφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρ^ετε άτι αλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και αλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άάης και αλλα πολλά; 
Ομιλει το βιβλιάριο: 4ρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΙΈΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: · — 4ρχ. jq

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ...................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.........................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.....................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .......................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) .
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ..............

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων Μ)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ "TEI ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα 

Εκάστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

♦
ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

Δρχ. 30
» 30
» 30
» 30
> 30
» 250
» 300

ΒΙΒΛΟΣ δ

Ταξιδεύετε άνετα &

CON

ΆΕΡΟΠΘΡΙΚΩί - Λδ * ΕΠΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 25.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 43 000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 53.400 94.800
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 4 7.000 72.000
ΒΡΥςΕΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 55.700 95.900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25,500 35.000 ΜΑΙΆΜΙ 58.000 97.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΏΝΗ 48.200 78.000
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 28.900 43.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54.130 89.960
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 32.500 58.800 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 61.400 101.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 34,000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 54.000 81.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 37.000 ΣΙΑΤΛ 63.700 101.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27.000 40.500 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 50.000 76.000
ΜΟΝΑΧΟ 21.500 33.500 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 47.000 68.000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
ΖΥΡΙΧΗ 20,100 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 128.000
ΡΩΜΗ 18.500 25.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΜΙΛΑΝΟ 21.500 33.50Q ΡΙΟ 88,000 152.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 32.500 54.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.0001

TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 0317238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026
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ΜΙΟΕΕ AIW1IEU ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΙΣ ΜΕΛΕΣΣΕΣ Η “ΠΑΣΧΑΛΗΣ,, Α.Ε. ΑΠΟΣΤΟΜΟΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ ΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπόλλΓ|λΌζ γιο κοτό- 
στήμα ειδών υγιεινής. Να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Τηλ. 282714 
— 241164.

(Ζ615) ι—g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 35 ε­
τών για το κατάστημα δίσκων 
«ΙΙΑΝΙΒΑΡ». Πληροφορίες πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1.

(Ζ 620) ^g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγείρου για την ταβέρνα «ΣΟ- 
ΡΑΠΑ» στη Χερσόνησο, οδός 
Ελευθ. Βενιζέλου. Πληροφορίες 
εντός ή τηλ. (0897) 22544, κ 
Τσαγκαράκη.

(Ζ 608) ' ΐ—4
ΖΗιΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για^του 
ριστικό γραφείο να γνωρίζουν 
Γερμανικά και Αγγλικά. Τηλέφ. 
(0897) 22393 — 22522.

(Ζ 606) !—g
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ι.ιοραγκακη - Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Νέος για εργά­
της - αποθηκάριος με δίπλωμα 
μηχανακιού. β) Εργάτης κατά 
προτίμηση με επαγγελματική ά­
δεια οόηγήσεως. Πληροφορίες 
οδός Δικαιοσύνης 51, τηλέφω­
νο 223515.

(Ζ 625) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. υπάλ­
ληλοι γραφείου, να μιλούν τήν 
Αγγλική Γλώσσα και να έχουν 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφ. 221315 και 
243918.

(Ζ 624) 1—5
ΠΡΟΣΦΕΡΩ κατάστημα πλησί­
ον Λιοντάρια ΠΑΜΠ - ΜΠΑΡ, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
και τηλέφωνο. Ζητώ συνεργά­
τες 2 κοπέλες με σχετική πείρα 
και με^καλές κοινωνικές σχέ­
σεις να το αναλάβουν σε συν­
εργασία με τον ιδιοκτήτη. Δί­
δεται και με ενοίκιο. Τηλέφωνο 
καταστήματος 281.601, οικίας 
230.121.

(Ζ610) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε,. οδηγός με 
προ ϋ πηρεσία σε ανατρεπόμε­
να. Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ619) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο (0897) 22749.

(Ζ617) 1—4
ΖΗιΕιΤΑΙ υπηρεσία για να κά­
νει συντροφιά σε ηλικιωμένο 
άτομο για ορισμένες ώρες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 231.412.

(Ζ616) 1—5
ΓΙΑ -ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στις Γούβες 
ςητουνται: 1. Μπάρμαν. 2. Νυ­
κτερινός υπάλληλος υποδοχής. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 41141

(Ζ613) 1—5
ΑΠΟ ΤΗΝ καφετερία (ΡΑΡ) 
«LA PRIMA» (Ολυμπου 30 Πα- 
,τέλλες) ζητούνται κοπέλες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ612) 1—6

ΤΑΜΙΑΣ έμπιστη ζητείται από 
την πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ». 
Προ'υπηρεσία επιθυμητή. Τηλ. 
238509, 7-9 μ.μ. ή αποταν- 
θείτε προσωπικώς 7-9 μ.,μ. 
Λεωφ. Κνωσού 145, Άγιος Ιω­
άννης. Ζητείστε τον κ. Μτχάλη.

(Ζ 604) 1—5
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ της Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων, με 
προ’υπηρεσία, ζητείται για την 
πιτσαρία - ιταλικό εστιατόριο 
«ΝΤΙ ΡΟΜΑ», Λεωφ. Κνωσού, 
Άγιος Ιωάννης. Απευθυνθείτε 
προσωπικώς 7-9 μ.μ. ή τηλέφ. 
238509 7- 9 μ.μ. Ζητείστε τον 
κ. Μιχάλη. Υψηλές αποδοχές.

(Ζ603) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φανοποι­
ός αυτοκινήτων. Συνεργασία 
άψογος. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 235.136, κ. Γιώργο.

(Ζ 605) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ- 
πων και βοηθοί. Τηλ. 285.887, 
ώρες 08.00 —15.Ο00 ή 244.082 
ώρες 19.00 — 21.00 (κ. Σόρ- 
κο).

(Ζ591) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός της πόλεως. Πληροφορίες 
τηλ. 243182.

(Ε 292) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Αρκάδων 3, πάροδος 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
231133.

(Ε281) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ. 
250835.

(ΙΕ 280) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251542.

(Ε 279) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος για 
επαγγελματική στέγη στην οδό 
Μπιζανίου 12 (πάροδος 1821). 
Πληροφορίες τηλ. 243465.

(Ε 282) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο τριάρι. Πληροφορίες Μ. 
Πρεβέλης 41, τηλ. 228248 — 
(0891) 22308.

(Ε 285) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις Πα- 
λιόκαστρο. Πληροφορίες τηλ. 
232.202, ώρες 6-9 μ.μ.

(Ε 290) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αδαμάκη 29, Μασταμπά. 
Πληροφορίες 6-7 εντός.

(Ε 289) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
110 τ.μ. πλησίον Γερμανού ερ­
γοστασίου (στάση Περτσελά- 
κη). Πληροφορίες τηλ. (0891) 
22587.

(Ε 288) 1—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχ. Αρχαγγέλου 38. 
Τηλ. 256.244.

(Ε31.2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη, και­
νούργιο, στην οδό Ιδομενέως 
4 κάτω από το ξενοδοχείο ΕΙ­
ΡΗΝΗ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
284463 ή 227510.

(Ε 311) ι—g
ΕΝΟίΚίΑ,ΖΕΤΑΐ ισόγειος κατοι­
κία 150 τ.μ. με κεντβικΓ| θέρ­
μανση και κήπο, περιοχή Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά. Τηλέφωνο 
233.463 και 226399

(Ε 309) ’ ί— 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
Πόρο για μαθήτριες. Τηλέφωνα 
284.891 — 224.700.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
στην πλατεία Ατσαλένιου, κα­
τάλληλο για VIDEO CLUB - CA 
FETEiRIA - PUB κλπ. Τηλέφ. 
234910.

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες. Τηλ. 256065 - 253747.

(Ε 300) ί—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .χώρος 240 τ.μ. 
κατάλληλος για αποθήκη - έκ­
θεση - σούπερ μόρκετ κλπ., έ­
ναντι NISSAN Μανιουδάκη, 
Γιόφυρο. Τηλ. 250091 -257016' 
οδός Αλμπερτ Σβάιτσερ 7.

(Ε 303) 1—3
ΣΤΟ Μασταμπά, οδός Γ. Πε- 
τρακογιώργη αρ. 49, ενοικιάζε­
ται ισόγειο διαμέρισμα 5 δω­
ματίων πολυτελούς κατασκευής 
με καλοριφέρ, 2 λουτρά και 
λοιπούς κοινοχρήστους χώ­
ρους. Τηλ. 257170.

(Ε304) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2ου ορόφου οδός Ζακύνθου 5, 
πλησίον ιΟΛΥίΜΠΙΑΚΗΣ εμπο­
ρεύματα. Τηλ. 241200.

('£305) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα επιπλωμέ­
νη 3 δωματίων στην Χερσόνη­
σο, δίπλα στο CRETA MARIS, 
σε επαφή με τη θάλασσα ανά­
μεσα σε δένδρα, για Αύγουστο 
ή Σεπτέμβριο. Τηλ. 237477 α­
πό 09.οο — 13.00.

(ΙΕ 301) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτροκαμπινέ, 
οδός Μ. Καρδιωτίσσης 55. Τη­
λέφωνο 239.369.

(Ε 308) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για φοιτήτριες - φοιτητές των 
δύσ κυρίων δωματίων, χωλ, 
κουζίνας, λουτρού. Διαθέτουν 
εντοιχισμένες ντουλάπες και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281.644.

(Ε 307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
3άρι διαμπερές και 2) Διαμέρι­
σμα 2άρι ρετιρέ, κατάλληλα για 
μαθήτριες, περιοχή Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 252062.

(Ε 306) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
Κονδυλάκη 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253427.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΊ'ντάνι 
ευρύχωρο διαμέρισμα (80 τ.μ.) 
α ορόφου, με βεράντα στην 
πρόσοψη, αποτελούμενο εκ 2 
μεγάλων δωματίων, μεγάλης 
κουζίνας (τραπεζαρίας) και λου 
τρού, όπου μπορούν να εξυ­
πηρετηθούν 2-3 άτομα (εργα­
ζόμενοι - εργένηδες). Πληρο­
φορίες στην οδό 1821 αριθ. 28 
και στα τηλ. 283711 —285216.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην οδό Στενημά- 
χου 28 (Θέρισσσς). Τηλέφωνο 
252390.

(Ε250) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. θερίσσου. Πληρο­
φορίες τηλ. 258.434.

(Ε 270) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ρετιρέ πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλέφ. ώρες 
εργασίας 282043.

(£273) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα και με μπάνιο στην Α- 
μουδάρα (Γάζι). Πληροφορίες 
τηλ. 284083 και 256850.

(£271) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες περιοχή Ραδιοφω­
νικού Σταθμού. Πληροφορίες 
τηλ. 257947, ώρες γραφείου.

(Έ175) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην οδό Γ. Γεωργιάδου 68. 
Τηλ. 253419 — 256741.

Ε277) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δυάρι άνετο, καινούργιο, ο­
δός Λάππα 64, Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 241415, ώρες γραφείου.

(£243) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφ. θερίσσου (Στενημάχου 
2). Τηλ. 254978 — 252802.

(Ε244) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν 
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(£235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή­
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (πριν Δειλινά). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252874 — 284690.

(Ε 242) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 96 
τ.μ. με καλοριφέρ επί της ο­
δού Καντάνου 77, β’ όροφος 
(περιοχή Αγίας Βαρβάρας). 
Πληροφορίες τηλ. (081) 256720 
και (0897) 22933 από 10-2 μ. 
μ. και 5-11 μ.μ.

(£241) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη θέση Ξεροπότα- 
μος για δύο κοπέλες ή ένα ζευ­
γάρι. Τηλ. 250819.

(Ε233) 1—10

Είικσσι έξι πρόβατα. 6 αρνιά, 
και 1 κριό που ανήκουν στο Μα 
νόλη Μαστραντωνάκη 50 χρο- 
νών, έκλεψαν άίγνωστοί από τις 
Μελέισσες.

ΚΑΙ ΝΕΟΣ

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ

Την τσάντα της Δισμάντως 
Χρισιταπού'λσυ, 31 χρονών, που 
βάδιζε στην οδό Σαπφούς, άρπα 
ξε προχθές τα μεσάνυχτα άγνω 
στος που επέβαινε σε μοτοποδή 
λατο. Η τσάντα περιείχε 30.000 
δρχ.,, ένα αεροπορικό εισιτήριο, 
ταυτότητα και προσωπικά αντι­
κείμενα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειο 
220 τ.μ. και 100 τ.μ. πατάρι 
επί της οδού Μονής Πρεβέλης 
(πίσω από εμπορεύματα Ολυ­
μπιακής). τηλ. 221621 -224175 
- 227944.

(£ 297) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. περίπου κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη, οδ^ς Αρχ. Ευγενίου 17, 
Άγιος Ιωάννης. Τηλ. 287153.

.(£293) 1—6
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγιά, εντός της 
λεωφόρου, ενοικιάζεται κατά- 
στημα 150 τ.μ. Επίσης όπισθεν 
του καταστήματος αποθήκη 
150 τ.μ., κατάλληλα για έκθεση 
αυτοκινήτων - επίπλων - σού­
περ -μόρκετ - καφετέρια - τα 
βέρνα και τα δύο μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 250224.

(Έ 294) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται στο 
κέντρο της πόλεως, έναντι ΙΚΑ. 
Πληροφορίες τήλέφ. 283223 — 
282583.

(£295) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
διαμέρισμά τριών δωματίων με 
μεγάλη φωτεινή αυλή και κεν­
τρική θέρμανση, στην πολυκα­
τοικία της οδού Γερωνυμάκη 
70. Πληροφορίες τηλ. 227480 
— 223980.

(£296) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες κι ένα γραφείο στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 287458.

(Ε299) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στην Λεωφ. Χρυσοστόμου 
και Καποδιστρίου, γωνία. Τηλ. 
236911 — 230161.

(£298) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα- 
ρετιρέ στον Πόρο, πλησίον εκ­
κλησίας Αγίου Γεωργίου. Πλη­
ροφορίες παντοπωλείο - οικία 
Σακελλάρη Ιωάννη, τηλέφωνο 
227778.

(Ε 176) ■ 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο κατά­
στημα στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου, 65 τ.μ. ισόγειο, 165 τ.μ. 
ημιυπόγειο, ανεξάρτητο με 
W.C. και ηλεκτρικό δικό του, 
ντεκοραρισμένο μέσα - έξω* ε­
κτός απο τα κινητά έπιπλα. Τη­
λέφωνο 283934.

(£183) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στις Κάτω Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285235 ή 281015.

(£259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ τριά­
ρι διάμέρισμα με κήπο επί της 
Λεωφ. Κνωσού αρ. 264. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228749-254153 
-238964.

£268) 1—6
ENUlkiAZETAI ημΓυ’πόγειο δυ- 
αρακι με ολους τους βοηθητι­
κούς χώρους στην περιοχή 
Τρία Γίευκα επί της οδού Ζα­
λόγγου 3 και Χρυσοστόμου γω­
νία (πλησίον ςαχαροπλαστειου 
«ΓΚΛΟΗΙΑ» Κοκολακη). Τηλέφ. 
237.954.

(£269) 1—5
ΕΝϋίΚίΑΖΕΤΑΐ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην περιοχή του Ραδιοφω­
νικού Στάθμου (αριθ. 20). Πλη 
ροφορίες τηλιέφ.. 250893 και 
711519.

(£266) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα λουξ κατασκευής 
Κόκκινη Χάνι, περιοχή «Αρι- 
να». Τηλ. 289135 — 280145.

(£172) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα, δίπλα στη θά­
λασσα, στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
285156 — 761237.

(£258) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 234640.

(£284) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 422. 
Τηλ. 251727 — 251050.

(£283) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ευρύχωρη, Μονής Πρεβέλης 99. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 61434 
απογευματινές ώρες 5-10.

(£287) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα 
στη θάλασσα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλ. (0897) 22183 
και 22711.

(£ 286) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 
ισόγειό με μεγάλους βοηθητι­
κούς χώρους στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 286.709 από 
8 π.μ. έως 2 μ.μ. καθημερινά.

(Ε 291) 1—2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ 

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
νεχόμενα ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΑ δημο­
σιεύματα σου και τους αττώ- 
τερους στόχους σόυ (αλήθεια 
τού το ττας;) και θα υπερα­
σπίσουμε μέχρι θανάτου, την 
τιμή, την υπόληψή μας και την 
περιουσία μας. απέναντι σε 
κάθε εμφανή και αφανή επι­
βουλή, όπως εκείνη του εμπρη­
σμού του εργοστασίου μας τον 
Οκτώβρη 1982 (αλήθεια τι ά­
νανδρος τρόπος για να μας 
εξοντώσουν με αθέμιτα μέσα 
αφού 5εν μπορούν με θεμιτά).
Ετσι θα ψάχνουμε και εμείς 

και τα παιδιά μας και τα εγ- 
γόνια μας ΚΑΘΕ ΥΠΟΠΤΟ ά­
τομο και κάθε ύποπτο δημο­
σίευμα που μετά πενταετία 
προσπαθεί να ρίξει στάχτη στα 
μάτια της κοινής γνώμης και 
να την αποπροσανατολίσει με 
τις υπαινιχτικές σε βάρος μας 
φράσεις.

Γράφεις Παναγιωτάκή, ότι 
«για την πυρκαγιά πολλά λέ­
γονται και πολλά διαδίδονται 
μέχρι και σήμερα».

Οι άνδρες δεν γράφουν τέ­
τοια λασπόνερα αλλά δίνουν 
στοιχεία στο κοινό με ονόμα­
τα και διευθύνσεις. Πες μας 
λοιπόν ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
ποιος σου είπε και τι σου εί­
πε για την πυρκαγιά του 1982. 
Η απάντησή σου θα πρέπει να 
είναι ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ και να 
βασίζεται σε ντοκουμέντα αλ­
λιώς θα καθίσεις στο σκαμνί 
του Πληρ)κείου.

Αν αυτά τα κάνεις για να 
σταματήσουμε να ψάχνουμε τον 
ένοχο ή για να πεθάνούμε εμπο 
ρικά από την δυσφήμησή σου 
σου απαντούμε «εσφαλμένη η 
οδός ην πορεύεσαι». Ας μάθουν 
όσοι δεν το ξέρουν ότι η «ΠΑ- 
ΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε. ποτέ δεν πε­
θαίνει, λίγο μόνο καιρό ξαπο­
σταίνει και ξανά από τις σπά- 
χτες ξεκινά. Ψάχνουμε και θα 
ψάχνουμε και για τους παλιούς 
εμπρηστές της και για τους 
επίδοξους αυριανούς. Αυτός ή 
αυτοί που προσπάθησαν να μας 
σβήσουν εμπορικά και διέδιδαν 
τότε στην Γερμανία ότι η «ΠΑ- 
ΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε. πέθανε, τα στα­
φύλια είναι μαυρισμένα, γυρί­
στε τα πίσω, ρπέτυχαν. Σήμε­
ρα εσύ ακριβώς μετά 5 χρόνια 
δημοσιεύεις τις ίδιες φράσεις 
(αλήθεια τι σύμπτωση να έχεις 
τόση ισχυρή μνήμη) και απο­
ρούμε γιατί τα γράφεις όλα 
αύτά και ανακατεύεις στήν σα­
λάτα και το ΠΑΣΟΚ και τους 
βουλευτές του; Μήπως για να 
αντιπολιτευθείς στο πρόσωπό 
μας, το ΠΑΣΟΚ και τους το­
πικούς βουλευτές του; Ή για 
να διεγείρεις τις υποψίες μας 
και να μας κάνεις να θυμηθού­
με τη λαϊκή θυμοσοφία «ο δο­
λοφόνος γύρω από τον τόπο 
του εγκλήματος γυρίζει».

6 .— Ο λαός θέλει τον Τύπο 
υπεύθυνο από υπεύθυνους και 
σοβαρούς ανθρώπους διευθυνό- 
μενο. Η δική σου ανευθυνότητα 
προκύπτει εύκολα από τα έμπα 
θέστατα, εμπρηστικά και δη. 
λητηριώδη δημοσιεύματα σε 
βάρος μας ΧΩΡΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, 
λες και η αγροτιά από σένα 
περίμενε να μάθει την αλήθεια 
και δεν ξέρει ότι εμείς είμαστε 
επιτυχημένοι επιχειρηματίες 
πέρα από τα δικά σου τα μπλα 
- μπλα και εσύ αποτυχημένος 
εξαγωγέας με πλειστηριασμούς 
της περιουσίας σου. Καημένε, 
Παναγιωτάκή, φαίνεται ότι δεν 
διδάχτηκες ακόμη ότι όποιος 
σπέρνει θύελλες θα θερίσει α­
νέμους με πολλά μποφώρ.

7 .— Είναι αλήθεια ότι η τό­
τε σοσιαλιστική σου μανία, 
εξωθούσε το προσωπικό μας 
σε κατάληψη του εργοστασίου 
αλλά κανείς δεν σ’ ακολούθησε 
διότι και τότε ήσουν μόνος, 
χωρίς κοινωνική επιδοκιμασία. 
Είναι αλήθεια ότι όταν έφυγες 
κατακρατούσες για πολλούς μή 
νες τα κλειδιά του με αριθμό 
2432 Ι.Χ. αυτοκινήτου μας και 
εκατοντάδες πολύτιμα έγγρα­
φα, διαπράττοντας το αδίκημα 
της αυτοδικίας, κλοπής χοή- 
σεως αυτοκινήτου και υπεξα- 
γωγής εγγράφων, αλλά από 
οίκτο δεν σου κάναμε μήνυση;

8 .— Μπορείς να δημοσιεύ­
σεις στην «ΠΟΡΕΙΑ» σου την 
από 18,10.80 επιστολή σου 
προς εμάς και το από 3.3.81 
τηλεγράφημά μας προς εσένα 
για να καταλάβει ο κόσμος, 
πόσο πάλαιοδημοκράτης ήσουν 
τότε και πόσο νεοδημοκράτης 
είσαι τώρα κρύβοντας αυτά τα 
στοιχεία από τα σημερινά δη- 
μοσιεύματά σου και εφαρμόζο­
ντας «τα καλά και συμφέροντα 
τσις ψυχαίς υμών».

9 .— Εμείς δώσαμε εξετάσεις 
και βαθμολογηθήκαμε με άρι­
στα και από τους αγρότες και 
από το Κράτος και από τους 
πελάτες μας σε όλη την Υδρό­
γειο που αγοράζουν τα ΕΚΛΕ­
ΚΤΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ μας. Δώσε 
και συ την δική σου ταυτότη­
τα, το δικό σου πρόσωπο και 
τις δικές σου εμπορικές βαθμό 
λογίες με όσους δούλεψες (φρο 
ντιστήρια Λογιστικών «Πανα- 
γιωτάκης», σαν υπάλληλος, 
σαν εξαγωγέας «ΠΑΝΟΣ» και 
σαν Εκδότης και Διευθυντής 
της εφημερίδας «ΠΟΡΕΙΑΣ») 
για να δει η κοινή γνώμη ποι­
ος είναι ο κρίνων και ποιοι εί­
ναι οι κρινόμενοι στα δημοσιεύ 
ματά σου σε βάρος μας. Αυτό 
θα πει αληθινή δημοκρατία μα­
κριά αποκόμματα, αυτό θα πει 
κοινωνική διαφάνεια και αντι­
κειμενική πληροφόρηση, αν θέ­
λεις κάνουμε και δημοψήφι­
σμα. Εσύ βρήκες την ευκαιρία 
μονομερώς όλες τις ενέργειες 
των άλλων συνανθρώπων σου 

να τις χαρακτηρίζεις καμπίνες 
και απάτες και τον εαυτό, σου 
αναμάρτητο τιμητή των κομπι­
ναδόρων και απατεώνων. Ο Νί­
κος Δήμου στο βιβλίο του «Η 
δυστυχία του να είσαι Έλλη, 
νας» γράφει ότι «ο Έλληνας 
όταν βλέπει τον εαυτό του στον 
καθρέπτη, αντικρύζει είτε τον 
Μεγαλέξανδρο είτε τον Κολο. 
κοτρώνη είτε τον Ωνάση. Γίοτέ 
τον Καραγκιόζη. Και όμως 
στην πραγματικότητα είναι Κα 
ραγκιόζής, που ονειρεύεται 
τον εαυτό του σαν Μεγαλέξαν­
δρο. Ο Καραγκιόζης με τα πολ 
λά επαγγέλματα, τα πολλά 
πρόσωπα, την μόνιμη πείνα και 
τήν μία τέχνη: της Ηθοποιΐ. 
ας», συμφωνείς ή διαφωνείς 
με τον Νίκο Δήμου; Εμείς θέ­
λομε να βλέπουμε όλους τους

Ελληνες Μεγαλέξανδρους.
10.— Πριν αρχίσεις να γρά­

φεις εναντίον των παλιών αφε­
ντικών σου, έπρεπε να θυμη- 
θείς τον κανόνα αυτού του παι­
χνιδιού «μην κρίνετε ίνα μην 
κριθείτε». Τώρα ο νόμος σε υ­
ποχρεώνει ΝΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩ­
ΣΕΙΣ στο αμέσως επόμενο 
φύλλο της εφημερίδας σου και 
να απαντήσεις στα παρακάτω 
ερωτήματα που σου θέτουμε:

α) Τι έγγραφα στοιχεία έ­
χεις να δώσεις στην κοινή γνώ­
μη για τα παραμύθια που γρά­
φεις σε βάρος μας και ποιοι 
είναι οι πληροφοριοδότες σου;

β) Με ποια στοιχεία 8(αψευ­
δείς το Τελωνείο του Ισραήλ 
σχετικά με τα πορτοκάλια που 
αγοράσαμε από εκεί; Αφού ξέ­
ρεις ότι για τα πορτοκάλια 
του Ισραήλ είχαμε επί μία ε- 
βδομάδα τρομερό έλεγχο και 
από το Τελωνείο και από το 
Υπουργείο Γεωργίας κατά τον 
οποίο διαπιστώθηκε η πραγμα­
τική καταγωγιή των πορτοκα- 
λιών ιτου βρέθηκαν με την ιτρα- 
γματικη ετικετα προέλευσης 
(βούλα του Ισραήλ) σε κάθε 
τεμάχιο και αφού ξέρεις ότι 
τα στοιχεία αυτά στις 31.5.87 
τα δώσαμε στις εφημερίδες 
«ΠΑΤΡΙΔΑ», «ΑΛΛΑΓΗ» και 
«ΜΕΣΟΓΕΙΟ». Μήπως αυτό το 
τελευταίο σου κακόφάνηκε και 
επανέρχεσαι; Εμείς άλλη δι- 
καιολογια δεν έχουμε.

γ) Την μη αποζημίωση της 
εξαγωγής σταφυλιών 1982 την 
εμφανίζεις σαν κομπίνα και α. 
πατη κάι του Κράτους και δι. 
κή μας. Ειλικρινα δεν κατα­
λαβαίνουμε πού το πας; Αφού 
όλοι οι Έλληνες ξέρουν ότι το 
μεγαλύτερο θύμα αυτής της Υ­
πουργικής απόφασης είμαστε 
εμείς και δεν δικαιούσαι να εμ­
φανίζεις εμάς σαν θύτες και 
τον εαυτό σου σαν θύμα.

Αυτά είναι τρελά πράγματα 
και δεν γράφονται χωρίς στοι­
χεία στις εφημερίδες με τόση 
ανευθυνότητα. Αν εσύ θέλεις να 
κάνεις πολιτική και αποβλέ. 
πεις σε πολιτικά οφέλη, για να 
ανέλθεις, δεν μπορείς 
να το κάνεις σε β ά- 
Ρ ο ς μα ς. Εμείς σαν επι­
χείρηση αποδοκιμαζουμε τέτοι. 
ες σκοπιμότητες και τέτοιους 
στόχους. Κατονόμασε ποιος 
σου είπε ότι μας έφεραν το 
Υπόμνημα των Συνεταιριστι­
κών Οργανώσεων και εμείς αρ- 
νηθήκαμε να το υπογράψομε.
Ολοι γνωρίζουν ότι εμείς δια- 

μαρτυρηθήκαμε πιο έντονα α­
πό όλους, εσύ γιατί παραποι­
είς την αλήθεια, πες μας τι 
συμφέροντα κρύβονται πέρα α­
πό αυτή την παραπληροφόρη­
ση;

δ) Γιατί γράφεις ότι η «ΠΑ- 
ΣΧΑΑΗΣ» Α.Ε. είναι «στήρι­
γμα της μεγάλης πασοκικής 
αλλαγής»; Ποιος σου έδωσε,τέ. 
τοια στοιχεία και ποιος είναι 
ο πληροφοριοδότης σου; Εμείς 
δεν ταυτίζομε το εμπόριο με 
την πολιτική και δεν πολιτευό­
μαστε, απλώς υπακούομε στους 
νόμους και τις Υπουργικές α­
ποφάσεις όλων των κυβερνήσε­
ων που εναλλάχθηκαν στην ε­
ξουσία. Εσύ δεν έκανες το ίδιο; 
Κάνεις διάκριση νόμων και Υ. 
πούργικών αποφάσεων και τα 
συσχετίζεις με τις κυβερνήσεις 
που τις εξέδωσαν; Ανυπομο- 
νούμε να μάθουμε την απάντη­
σή σου. Ευνόητο είναι ότι οι 
μέτοχοι της Α.Ε. έχουν δικαί­
ωμα να ψηφίζουν απόρρητο 
ό,τι θέλουν, εσύ με ποιά δημο­
κρατική διαδικασία ελέγχεις 
τις πολιτικές πεποιθήσεις των 
πρώην αφεντικών σου;

Και μια και μπήκες μόνος 
σου στα διΙκά μας χωράφια 
σου υπενθυμίζουμε ότι εσύ στή 
ριξες την επαγγελματική σου 
επιβίωση στην πολιτική γι’ 
αυτό και απέτυχες. Βλέπομε 
μετά λύπης μας ότι και την 
νέα σου επιχείρηση την στηρί­
ζεις και αυτήν στην πολιτική 
στην οποία αναμιγνύεις και ε­
μάς, σαν δήθεν σημερινούς πο­
λιτικούς σου αντιπάλους για 
να προσφέρεις δήθεν πολιτικό 
έργο, αλλά και εδώ θα αποτύ- 
χεις γιατί άλλο εμπόριο και 
άλλο πολιτική, γεγονός που 
πιστεύμοε ότι δεν θα ξεγελάσει 
και την Νέα Δημοκρατία.

ε) Ο νόμος περί ελέγχου του 
εξαγωγικού εμπορίου δεν επι. 
τρέπει σε κανένα εκτός από τα 
μέλη του Πειθαρχικού Συμβου­
λίου και τους Πραγματογνώ- 
μονες να λάβει γνώση του φά­
κελου, σε ρωτάμε εσύ πού τα 
βρήκες όσα λανθασμένα στοι­
χεία δημοσίευσες, θέλομε πρό­
σωπο και διεύθυνση για τα πε­
ραιτέρω.

Ένα ασήμαντο και συνηθι­
σμένης καθημερινότητας γεγο­
νός για μεγάλα συσκευαστήρια 
ίμε κίνηση όπως το δικό μας 
το σερβίρεις στον κόσμο για

μεγάλη κομπίνα και απάτή. Λί­
γη ευθιξία αν είχες θα περίμε- 
νες το αποτέλεσμα και δεν θα 
κοίταζες να εκφοβίσεις τον ει­
σηγητή, να ΠΡΟΔΙΚΑΣΕΙΣ ΤΟ 
ΑΠίΟΊ ΕΛΕΣΜΑ, (τέτοια φά- 
ουλ Γιώργο δεν τα κάνουν ού­
τε αρχάριοι) και να επηρεά­
σεις με το άρθρο σου τα άλλα 
μέλη του Πειθαρχικού.

«'Νόμισες ότι έπιασες τον 
Πάπα από., τα γένια του». Ο 
καθαρός ουρανός Παναγιωτάκή 
αστραπές δεν φοβάται και 
προς ενημέρωση παντός ενδια. 
φερομένου επειδή θίγονται με 
το δημοσίευμά, σου πρόσωπα 
και πράγματα αναλύομε χωρίς 
να έχομε καμιά υποχρέωσή με 
συντομία πώς έγινε η συμφόρ» 
τωση Ίτορτοκαλιων με αταφύ- 
λια.

Καλέσαμε έλεγχο ήρθε ο Γεω 
πόνος της Καβάλας, έλεγξε τα 
πορτοκάλια και επειδή αργού­
σε το αυτοκίνητο - ψυγείο να 
έρθει για την ψόρτωση, μας έ­
δωσε το χαρτί και έφυγε για 
να προλάβει και τα άλλα συ. 
σκευαστήρια, διότι ήταν Σαβ­
βατοκύριακο και ήταν ο μονα­
δικός Γεωπόνος για όλα τα συ­
σκευαστήρια. Περί μένοντας το 
αυτοκίνητο - ψυγείο ο Αλέξαν­
δρος Χατζόπουλος, γυιός του 
μέτοχου Δροσού Χατζοπούλου, 
πήρε ενα τηλέφωνο από το γρα 
φείο μας στην Γερμανία, ότι 
τα τελευταία σταφύλια προ- 
πουλήθηκαν σε ένα Σούπερ 4 
Μάρκετ της Αυστρίας την διά­
θεση των οποίων είχε ανάγκη 
την Δευτέρα. Η εντολή ήταν να 
φορτωθούν οπωσδήποτε. Τότε 
ο Αλέξανδρος Χατζόπουλος πή­
ρε τον Εκτελωνιστή μας στην 
Καβάλα τον οποίο δεν βρήκε, 
έψαξε τον πατέρα του και τον 
Γεωπόνο και δεν τους βρήκε 
και επειδή υποσχέθηκε στο τη­
λέφωνο ότι θα φόρτωνε τα στα 
φυλια στην Αυστριακή φίρμα 
για να είναι συνεπής στην υ­
πόσχεσή του πήρε δική του 
πρωτοβουλία και με την άδεια 
των πορτοκαλιών φόρτωσε και 
τα σταφύλια. Αμέσως ενημέ­
ρωσε την φίρμα για την συμ- 
φόρτωση και αυτή του είπε 
εντάξει εμείς θα τα εκτελωνί­
σουμε για σταφύλια όπως και 
έγινε.

Αυτό για μας όχι μόνο δεν 
είχε κέρδος αλλά είχε και ζη­
μία διότι ρε την άδεια της 
Γερμανίας, πουλήσαμε τα στα­
φύλια στην Αυστρία και χάσα­
με την επιδότηση της Ε.Ο.Κ. 
για τα σταφύλια αυτά και από 
την άλλη πλευρά χάσαμε και 
την επιδότηση από τα πορτο­
κάλια διότι η επιδότηση της 
Δ. Γερμανίας ΔΕΝ ΕΙΣΠΡΑ- 
ΧΘΗΚΕ και ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ να 
εισπραχθει αφού τρ Κοινοτικό 
Πιστοποιητικό (T2L) είχε εκ- 
δοθεί για Δ. Γερμανία και το 
εμπόρευμα πουλήθηκε στην Αυ­
στρία.

Γράφεις στο άρθρο σου «για 
ποσο καιρό γινότανε αυτή η 
κομπίνα και για πόσα αυτοκί­
νητα - ψυγεία πρόκειται δεν 
το γνώριζομε αφού οι Γερμανι­
κές Τελωνειάκές Αρχές έπια- 
σαν μόνο ένα αυτοκίνητο - ψυ­
γείο». Αυτή η λάσπη αξιολά­
τρευτε Παναγιωτάκή δεν πέρ­
να στο Κρητικό κοινό το οποίο 
ξέρει πολύ καλά ότι στις 7 
Δεκεμβρίου 1986 δεν υπάρχουν 
σταφύλια και όταν τελειώνει η 
σαιζόν των σταφυλιών, δεν συ­
μπίπτει με την έναρξη της σαι­
ζόν των πορτοκαλιών. Αν θέ­
λεις έλα να σου δώσομε στοι­
χεία συμφορτώσεων και σε άλ­
λα μας είδη χωρίς καμιά ανω­
μαλία.

Τά συγκεκριμένα σταφύλια 
είχαν ειδική πειραματική συ- 
σκευασία με (UVA CONTROL) 
για μακρύτερη ψυγειακή δια­
τήρηση και η εξαγωγή των κα­
νονικών μας σταφυλιών είχε 
λήξει γεγονός που μπορεί να 
το επιβεβαιώσει και η Διεύθυν­
ση Γεωργίας Καβάλας. Συνε­
πώς μην αφήνεις υπόνοιες χω­
ρίς στοιχεία για να εμφανίσεις 
ένα μεμονωμένο γεγονός σαν 
μόνιμη κατάσταση γιατί δεν 
θα το αντέξεις ένα τέτοιο συ­
κοφαντικό φορτίο.

στ) Βωμολογείς ότι δη|Λ^- 
σιέύσαβε τον Ισολογισμό μας 
στην «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠ ΙΑ» εν 
γνώσει της αναλήθειας αφού 
σαν Οικονομολόγος και Λογι­
στής γνωρίζεις καλύτερα από 
κάθε άλλον ότι ο νόμος επιβάλ 
λει δημοσίευση των Ισολογι- 
στών 1. σε μια τοπική εφη­
μερίδα, 2. σε μια οικονομική 
των Αθηνών και 3. σε μια πο­
λιτική εφημερίδα των Αθηνών. 
Έτσι ακόμη για μια φορά ε. 
πιβεβαιώνεις ότι σε όλα σου 
είσαι μόνο πολιτικολογία με 
πολλά μπλα - μπλα χωρίς κα­
μιά ουσία.

ζ) Γράφεις «Ο ΠΑΣΧΑΛΗΣ 
γνωστός για τα μέχρι τώρα κα. 
τορθώματά του τα κατάφερε 
και πάλι να είναι ο ρυθμιστής 
της Αγοράς (ΜΟΝΟΠΩΛΙΟ) 
στα είδη που παρουσιάζουν με­
γάλη έλλειψη, όπως ήταν προ 
καιρού οι πατάτες και τώρα 
τα πορτοκάλια. Ποιος δεν έφα­
γε τις υποβαθμισμένες Γιου­
γκοσλάβικες πατάτες που τα 
πλοία ξεφορτώνανε το ένα πί­
σω από το άλλο στο Λιμάνι 
του Ηρακλείου και ακόμη που­
λιούνται στην αγορά;» Αν στη 
θέση μας ήταν κάποιος λαϊκός 
τραγουδιστής γι’ αυτήν σου τηιΤ 
ασχετοσύνη, θα σου έβαζε να 
ακούσεις τον δίσκο «γεννήθη­
κες για την καταστροφή», εμείς 
όμως δεν θα κάνομε αυτό αλλά 
θα σε απογυμνώσουμε μπροστά 
στο ελληνικό κοινό δίνοντας 
στοιχεία στον αρμόδιο Εισαγ­
γελέα ότι πατάτες φέραμε μό-

Πανελλήνιο ο Ποχουλάκηι; 
2π η Στπϋροϋλάκπ στην OPEN

θαυμάσια εμφάνιση πρανυσ- 
τσπσίπ·άον το περαομένο Σάββα 
τοκύρισκο στο κολυιμβή'τή.ριο 
της Καλαμάτας για το Ηάνέλλή 
νιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Κα 
τηγορίας OPEN, οι αθλητές μας 
Στάυρουλάκη ΝΟΗ και Παχουλά 
κης Κ0Η.

Η Δέσποινα Στάυρουλάκη

Αρχιοε to Ρ' οτόΟιο
προετοιμοοίοι; Ποοειΰώνα
Τελείωσε προχθές το α’ στάδιο 

προετοιμασίας του Ποσειδώνα, 
ικοι χθες άρχισε το β'.

Αυτό περιλαμβάνει ασκήσεις 
τοκτίχής οι οποίες θά γίνονται 
ιστό γήπεδο τής ΕΠΣΗ και ασχή 
άείς φυσικής κατάστασης που θα 
γίνονται στην άμμο.

Από την μέχρι τώρα προετοι 
ιμασία της οιμάιδά.ς ο νέος προπο 
νηίτής του συλλόγου κ. Καλλο- 
ιγιαννάικης όπως μας είπε χθες έχει 
μείνει απόλυτα ευχαριστημένος 
από το ενδιαφέρον που δείχνουν 
οι παίκτες,του στις προπονήσεις 
μας είπε δε ότι καθήιμερινά στις 
.προπονήσεις κανένας παίκτης δεν 
λείπει — εκτός από τον Βο,ρδο 
νεράκη που έχει επαγγελματικές α 
σχολίες — και ότι έχει αρχίσει

Η Fev. Συνέλευση της ΕΠΣΗ
Πραγματοποιήθηίκε την Κυρια- 

κή το πρωί στην Αυγενική η επα 
ναληιπτική γενική συνέλευση της 
ΕΠΕΗ.

Σ αυτήν παραβρέθήκάν μόνο 
33 σωματεία από τα 93 τής δυνα 
μήζ τη<·

θέμα συζήτησης της γενικής 
ισυνιέλευσης ήταν η έγκριση του 
απολογισμού του 1987 και του 
προ υ’πδλαγιόμού του νέου έ­
τους,

Η Γ.Σ. ενέέρίνε τον απολογι­
σμό τόύ 1987 κάι το διοιικήτικό 
ιπρο’υ.’πολοιγισμό του 1988 ενώ 
ζήτησε να τροποποιηθεί ο οικο 
ναμίικός πρό'υπολογισμός του 
νέου έτους. Πρόέδρος της συνέ 
λευισης ήταν ο κ. Κάραντέμόίρης 
ικαι γραμματέας ο κ. Κασαπάκης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Ζί ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφορίες
Γηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

* κ. ΝΕΑΑΗ ΕΑΜΙΩΤΑΚΗ |

Ι
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ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ <
Σέ φανταστική θέση, καί με εύκολίιες πληρωμής. 5
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νο από την Ολλανδία ΑΡ ΙΣΤΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ και αποσπάσαμε 
πολλά συγχαρητήρια από ό­
λους γιατί αυτό έγινε σε πε­
ρίοδο έλλειψης ελληνικής πα­
τάτας από την αγορά. (Αλή­
θεια πες μας γιατί δεν έδωσες 
στην δημοσιότητα τους αλη­
θινούς εισαγωγείς Γιουγκοσλα 
δικής πατάτας και προτίμησες 
τα λασπόνερα εναντίον μας;)

η) Γράφεις ότι «Η φίρμα 
«ΠΑΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε. είναι ικα­
νή για να φέρει πορτοκάλια α­
πό την τουρκοκρατούμενη Κύ­
προ; Αυτό είναι το μεγάλο ε­
ρώτημα!!! Είναι ικανή για όλα 
θα έλεγε κανείς προκειμένου 
να κερδίσει χρήματα». Εδώ τα 
κάνεις μούσκεμα η λάσπη σου 
είναι πολύ πυκνή διακοσμημέ­
νη με αντεθνικούς χαρακτηρι­
σμούς .Την απάντηση σου την 
δώσαμε παραπάνω, την δε εθνι-

Η Σταυοσυλάκη στα 40C μ. Μ. 
Α., ήρθε. 2η με χρόνο 5.12.95 
και στα 100 μ. πεταλούίδα 3η. 
ιμε χρόνο 1.08.14, αποδεικνύον- 
τας ότι βρίοκεται σε περίοδο φόρ 
μας.

Ο Παχουλάικης στα 100 μ. πρό 
σθιρ ήρθε 7ος με χρόνο 1.10.11.

Με τον χρόνο του αυτόν έκα 
νε νέο Πανελλήνιο ρεκόρ Γ' Κο- 
τηγορί,ας.

Το ρεκόρ αυτό είναι το 10ο 
που επιτυγχάνει στην καριέρα 
του.

εξάλλου η Σουμάκη του Αγ. 
ιΜιικολάου ήρθε 3ηι στο 50 μ. ε- 
λεύιθιερο με χρΙόνο 28.71.

Επίσης ζ^θες ο Παχουλάικης 
στα 200 μ. Μ’.Α. ήρθε 6ος με 
χρόνο 1.17.63 ενώ η Σταυρουλά 
κη τερμάτισε 3η στα 200 μ. πε 
ταλούδια με χρόνο 2,26.49.

Ο Ηλίας Παχουλάκης

εντατικές προπονήσεις ο Κολα,ρε 
τάικής που πέρυσι δεν κατάφερε 
να βοηθιήισει την ομάδα του από 
τους συχνούς τραυιματιισιμόύς 
του.

Μετά από το δεύτερο αυτό 
στάδιο της προετοιμασίας η ομά 
δα θα παίξει τά παρακάτω φιλί 
ικά παιχνίδια:
17)8 στον Αν. Νικόλαο με τον 
ΑΟΑΝ
19)8 με Εργοτέλη
23)8 με Ηρόδοτο'
26)8 με Ολυμπιακό Χερσ.

— Η Διο'ίικηση της ομάδας υπο 
σχέθηκε στους παίκτες· ότι αν 
ικατά την διάρκεια του πρωτα­
θλήματος δεν απαβληθεί κανένας 
ιθα μοιραστούν 300.000 δρχ., χρή 
ματα που1 θα πάρει η1 ομάδα αιπό 
την ΕΠΣΗ.

Την έλλειψη γηπεδιικών εγκατα- 
στάσειων, την δημιουργία εφηβι 
κού πρωταθλήματος, την αύξη 
ση των επιχορηγήσεων και την 
καλλιτέρευση της διαιτησίας, ε- 
οεσήμσναν επίσης οι ομιλητές.

Παρόντος στην συνέλευση εκ­
τός αιπό τους αντιπροσώπους 
των 33 σωμιατείων ήταν και οι 
ικ.ικ. Δραιμουντάνης (πρόε'δρος 
της επιτροπής πρωταθλήματος 
της ιΕΠΟ) και Κουναλάκης (πρόε 
δρος του ΣΔΠΗ).

Ο τελευταίος στην ομιλία του 
τόνισε στους αντιπροσώπους 
των σωματείων να στείλουν νέα 
άτομα στην σχολή διαιτητών 
που πρόικειται να λειτουργήσει, 
■εάν θέλουν στο μέλλον να έχουν 
σωστότερες διαιτησίες.

κοφροσύνη σου, σου την επι- 
στρέφομε και σε καλούμε σε 
λογοδοσία να μας πεις τι εν­
νοείς με το «είναι ικανή για 
όλα», εδώ το παρακάνεις πέρα 
για πέρα και δεν θέλουμε μα­
σημένες απαντήσεις, ούτε υπεκ 
φυγές ούτε ανευθυνότητες. Η 
κατηγορία είναι βαριά και ο­
φείλεις ή να την στηρίξεις ή 
να υποστείς τις συνέπειες.

Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε 
άλλου δικαιώματος μας καλεί­
ται ο αρμόδιος Δικαστικός Ε­
πιμελητής να επιδώσει αυτή 
την πρόσκληση προς τον Γεώρ­
γιο Παναγιωτάκή, κάτοικο Η­
ρακλείου προς γνώση του και 
για τις νόμιμες συνέπειες α­
φού την υπογράψει ολόκληρη 
στο επιδοτήριό του.
Ηράκλειο 3 Αυγούστου 1987

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 
«ΠΑΣΧΑΛΗΣ» Α.Ε.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο, ζαντολά- 
στιχα και σπόιλερ. Δεκτός κάθε 
έλεγχοή. (Πληροφορίες τηλέφ. 
(0894) 22214.

(Π 154) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­
ρηση βιοτεχνίας κεντημάτων 
λόγω απασχολήσεως σε άλλη ε­
πιχείρηση, αποτελούμενη από,' 
αυτόματες κεντηστικές μηχανές 
(MARKO και βοηθητικές, ποι-, 
κιλία σχεδίων, ‘κλωστικά, υφά­
σματα για την βιοτεχνία. Γίνο­
νται ευκολίες. Ανταλλάσσεται 
και με οικόπεδο. Τηλ. 289.607 
ώρες καταστημάτων.

(Π 98) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Πετλέμπουρη 15-Μάχης Κρή­
της με δυνατότητα οικοδόμη­
σης 70 τ.μ. υπόγειο, 70 τ.μ. 
μαγαζί, 70 τ.μ. διαμέρισμα. 
Πληροφορίες επί τόπου από 
5 9 μ.μ.

(Π 89) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική μή­
κους 4,20 και πλάτους 1,70, με 
εξωλέμβια μηχανή SUZUKI! 10 
HP και τρέιλερ. Επίσης άγκυρα, 
σχοινιά, βεγγαλικά, καπνογόνα 
κ.λ.π. Σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 224444.

(Π 215) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατο διαμέ­
ρισμα 118 τ.μ, στον Άγιο Μή- 
νάι σε 3όροφη πολυκατοικία. 
Τιμή ευκαιρίας 6.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239587.

(Π 216) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN κλειστό 
(κλούβα). Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 251081.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESC0RD σε καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 256810 — 
257509.

(Π 88) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο 
ράν - ταβέρνα. Εκλεκτή πελα­
τεία, το καλύτερο στέκι, λόγω 
αναχωρήσεως εις εξωτερικόν. 
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ, τηλ. 761.521.

(ΙΠ90) 1—12

(Π 217) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή (σκελετός) 
μέσα στο νέο σχέδιο πόλεως 
σε καλή τιμή. Τηλ. 251081.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
400 τ.μ. στη θέση Μέσα Κα- 
τσαμπά ('πλησίον αγροκηπίου). 
Πληροφορίες τηλ. 287571 —
220863, από 6-9 μ.μ..

(Π 86): 1—10
(ίΠ218) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στο ΙΜεσοχωριό ιΜονοφατσίου. 
Πληροφορίες τηλ. 251081.

OPEL MANDA κουπέ, δίθυρο, 
χρώματος χρυσάφι, σε αρίστη

(Π 219) 1—2
ΓίΩΛΟΥΝΤΑΙ θέσεις σταθμεύ- 
σεως και ημΓυπάγειες αποθή-

κατάσταση 
να 283.134 

(Π 982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πωλείται. Τηλέφω- 
— 289.303.

1—10 
λόγω στρατεύσεως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή καφέ και η­
λεκτρικός φούρνος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284.891.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο στην Αγία Πελαγία 
275 τ.μ. και 2) Τέσσερα στρέμ 
ματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
284344.

(Π 190) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μουρέλλα στην 
περιφέρεια Φοινικιάς. Πληρο- 
φορίες καφενείο Συκλέτου, τη- 
λέφωνο 257459.

(Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε- 
τέριας - PUB «ΖΥΓΟΣ» στην 
οδό Αγίου Τίτου 8. Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 7 μ.μ.

(Π 185) 1—4
GOLF 1.600 INJECTION, αμε­
ρικάνικο, οροφή εργοστασια­
κή, ζάντες ATS 205X60X13, 
ψηφιακό ραδιοκασετόφωνο, 
χρώμα εργοστασίου. Τιμή 1. 
950.000 δρχ. Τηλ. (0897) 22668

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Φωτοαντιγρα­
φικά και φωτοτυπικά μηχανή-' 
ματα εισαγωγής Γερμανίας πω- 

λούνται όλα μαζί ή χωριστά. 
Πληροφορίες τηλ. 250882.

(Π 192) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα ιταλικό σύνθετο 40ντά_ 
ρι πρέσσα αυτόματη, κορδέλ- 
λα 80άρα και όλα τα υπόλοιπα 
μηχανήματα. Τηλ., 230844 —
236635.

(Π 186) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας L300 
MITSUBISHI σε αρίστη κατά­
σταση με πάρα πολλά εξτρά. 
-Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
251730, 8-4 μ.μ., 254432 4-
12 μ.μ.

(Π 188) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 
COUPE μοντ. 79 από ιδι 
ώτη με εξτρά ζάντες, λά- 
στ ιχα, ριαίδ ιακ ασ ετόφωνο 
RIONBER εκουλατζέρ, συ 
ναγερμό, φιμιέ τζάμια, μά

κες με ανεξάρτητη 
πάροδο της Λεωφ. 
νού. Πληροφορίες 
226692 - 93.

(Π 220)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7,5

είσοδο σε 
Καλοκαιρι- 
τηλέφωνα

1—6 
στρέμματα

AUTOBIANCHI A 112 ABARTH 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
’84, σασμάν 5άιρι, ζαντολάστι- 
χα, αμορτισέρ Μπλινστάιν και 
πολλά εξτρά. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 257.305. από

από 09.οο —■ 13.OO. 
(Π 183) 1—2

σικα νέα, σε καλή 
Κον Μαρή τηλ.
9—‘12 π,μ. και
5—7 μ.μ.

(Π212)

τιμή.
232385
234413

1—2

ΛΟΓΩ άλλης απασχόλη­
σης πωλείται επιχείρηση 
ταϊβέρνας. Κατάλληλος χώ 
ιρος για μετατροπή! σε 
μπουάτ, πιάνο μπαρ κτλ. 
Τηλ. 238412 από 4 μ.μ.

(Π187) 1—10

ΣΤΗΝ Φοινικιά πωλοϋνται 
οικόπεδα αμφιθεατρικά με 
ρεύμα και νερό εντός των 
οικοπέδων, δίπλα από την 
ταβέρνα' Αγρόκτημα. Δρό 
ιμοι άνετοι. Δεκτές και ευ­
κολίες. Τηλ. 253814.

πλησίον της θάλασσας στην Α­
γία Πελαγία στη θέση Μονο- 
ναύτη. Τηλ. 237.558.

(Π 221) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων με 32 ελαιόδενδρα στην 
περιοχή Αγίου Ίωάννου Ηρα­
κλείου (έναντι Νεκροταφείου). 
Τηλ. 230162.

(Π 206) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Φορτωτής AL­
LIS CHAMERS τύπος TL 14 
σε καλή κατάσταση σε τιμή ευ­
καιρίας. 2) Μπετονιέρα 2 σάκ- 
ικων ΡΟΜΠΟΚΑ σε αρίστη κα­
τάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 282455 —

2-5 μ.μ.
(Π 866) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί-
ύι σας. Τηλεφωνήστε στο
227.568, Εθνικής Αντιςττάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα
της Ολυμπιακής. 

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι

(Π1Τ2) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα με πανοραμι 
κή θέα. Με φως, νερό, τη 
λέφωνο, σε απόσταση τρι 
ών χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Σε τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 226369 ό­
λη τη μέρα, 224531 μόνο 
το πρωί.

(Π174) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
1) κατάστημα με υπό­
γειο στην οδό Ευρώπης 
1, 71 τ.μ. 5.500.000 
δρχ. 2) Διαμέρισμα η- 
μΓυ’πόγειο στην οδό Δα­
μασκηνού 27, 61 τ.μ. 3. 
000.000 δρχ. Τηλέφωνα 
281107 — 221903, ώρες 
γραφείου.

(Π 96) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL - RE- 
KORD 1700 με ραδιοκα­
σετόφωνο σε καλή κα­
τάσταση. Δεκτός έλεγ­

χος. Τιμή 600.000 δρχ. 
Τηλ. 230279 . 237835.

(Π 127) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδων 7, καμαοά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
θεν Σταυρακιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακίων υε 
προοπτική ύδρευσης ro 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους. Τηλ. 081)227-
001.

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
'Αγιο Ιωάννη πίσω από το 
Παγκρήτιο 300 τ.μ. τετρά 
γωνο- με πρόσοψη στοδρό 
μο. Τηλ. 287143 ώρες κατ) 
των.

(0157) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη 
ροφορίες, τηλ. 224527.

(Π150) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπε­
δα στην Αγία Πελαγία ro 
ποθεσία Ποτού πρόσοψη, 
κεντρικού δρόμου. Οι εν­
διαφερόμενο ι ας τηλεφω­
νήσουν στο 287143 ώρες
κατ)Των. 

(Π156) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί (Χόντα) 
σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 281'883 (9

(Π99) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β’ διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
ιμες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

289686.
(Π 205)' 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών).
Τηλέφ. 287992 — 
253851.

(Π 204)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 
μπερή με κήπο και

238139

Ωάρια δια- 
γκαρσονιέ-

ρες στο Μασταμπά και θέρισ- 
σο. Τηλέφ. 287992 — 238139 
— 253851.

(Π 203) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Τηλ. 287992 —
238139 —

(|Π202) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σμένο σε 
επρασμένο

253851.

FIAT 127 επισκευα- 
αρίστη κατάσταση, 
από ιΚΤίΕΟ. Πληρο-

φορίες τηλ. 259073, 
νης 4 (Καμίνια).

(Π 225)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ελευθέρ-

1—5
254 τ.μ.

στη θέση «Καλοψούζη» Αριφά- 
κη Μετόχι. Δρχ. 2.000.000 Πλη 
ροφορίες τηλ. 761078.

(Π 208) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
750. Τιμή 
250485.

(Π 222) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μηλωμένο

1—10 
μηχανή YAMAHA 

300.000 δρχ. Τηλ.

BMW 30 S, με χα- 
τεκμήριο. Τιμή 2.

800.000 δρχ. Τηλ. 250485.
(Π 223) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στο Μ'ασταμπά επί της Μ. Α­
λεξάνδρου. Πληροφορίες τηλ. 
241.21Γ ώρες καταστημάτων.

(ΙΠ 224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο FARFISA 
και YAMAHA σε καλή τιμή. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 861.376.

(Π 214) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO 45 FIRE
Αύγ. ’86, 15.000 
(0897) 22115’ 11 
μ. (μόνο νύκτα), 
Σταματελόπουλος.

χλμ. Τηλέφ.
μ.μ. 

κ.
— 7 π.
Βασίλης

(Π 213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN
SUNNY μοντέλο 1983 με 31. 
000 χιλ. Τηλ. 282623.

(Π211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
NAULT 30, κατάλληλο για άτο­
μο που έχει ξένο διαβατήριο. 
,Τιμή ευκαιρίας.. Πληροφορίες 
τηλ. 254439.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
μάρκας BLAUKPUNT 27" ιν- 
τσών, στέρεο, λόγω αναχωρή­
σεως. Τιμή 150.000 δρχ,, εντε­
λώς καινούργια. Τηλ. 280584.

(Π 209) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, στο 
ΙΜ'εΊ’ντάνι, δηλ. στην αρχή της 
οδού 1866., Πληροφορίες 10 - 
12 (μεσημβρίας), 2-6 μ.μ.
Τηλ. 243.820.

1^—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 
50 CC σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 281210.

(Π 207)ι 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, Έ- 
βανς 64, με αναγνωρισμένη πε­
λατεία, «ΟΙ ΦΨΛΟΙ». Πληροφο­
ρίες τηλ. 225065.

(Π 160) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέ­
ρας καταστήματος στο ΜΐΤ- 
ντάνι· λόγω άλλης απασχολή- 
σεως. (Μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 224.700. 

(Π 226) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1100 σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 253041.

(Π 228) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσσνιέρα^Ο τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σόλωνος 35 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα:»·). Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 
ϊ

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία' 3 δω­
ματίων 100 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής, Χρυσοπηγιή, Πλη­
ροφορίες τηλ, 222080..

(Π 227) 1—6

κόπεδο τεμαχισμένο 
στην περιοχή Τ.Ε.Ι., 
μένος. Πληροφορίες 
284690 — 252874.

(Π 886)

800 τ.μ. 
Εσταυρω- 
τηλέφωνα

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ-
τάσεως πέντε 
στην περιοχή 
ροφορίες στο

(Π 62)

(5) στρεμμάτων 
Φοινικιάς. Πλη- 
τηλ. 288.113.

1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στη 
Δεξαμενή (Σώπατα) με θέαι πα­
νοραμική. Πληροφορίες τηλέφ. 
227828.

(Π 128) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μ. Πρεβέλης, 38 τ.μ., νοι­
κιασμένη αντί 22.000 δραχ. το 
μήνα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.320.

(Π 131) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αυτοκίνητο μάρκας V.W., μο­
ντέλο '79, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. (0894) 
22707.

(Π 132) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη, πολυτελούς κατασκευής, 
εις Άγιο Ιωάννη (Παγκρήτιο), 
αποτελούμενη από ισόγειο υ­
περυψωμένο 100 τ.μ., σ' όροφο 
100 τ.μ., ημΓυ'πόγειο 75 τ.μ. 
Πωλείται και χωριστά κάθε 
διαμέρισμα ή ολόκληρη. Τηλ. 
285516 — 244477, ώρες κατα­
στημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 134) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ 
σόνησο, στον κόμβο Οροπε­
δίου Λασιθίου, επάνω στο δρό­
μο, 5.500 τ.μ. και χωριστά 
1.800 τ.μ. με άδεια οικοδομής. 
Τηλ. 285516 — 244.472, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 135) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ., 1ος όροφος, Βιάννου 
13-17 (πλησίον πλατείας Κορ_ 
νάρου). Τηλ. 288424, 10-1 το 
πρωί, 7 - 9 το βράδυ.

(Π 138) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 3άρι ημιτε­
λές στην οδό Κονδυλάκη αριθ. 
68. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9623202.

(Π 130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό Οίστρου του Καλού Χω­
ριού Αγίου Νικολάου, εκτάσεως 
550 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ.
235829.

(Π 195) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (πιάτσα Πατελ­
λών). Αράπογλου Δημήτριος. 
Τηλ. 285.489, καφενείο 287531.

(Π 191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRIiNT 1300 CM3 μαύρο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 224732 και 
(0897) 22632.

(Π 120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145-280738.

(Π 97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 μο­
ντέλο '69, σε αρίστη κατάστα­
ση και σε τιμή ευκαιρίας ή αν­
ταλλάσσεται με μικρότερο σε 
ικυβικά ή ταξί MERCEDES απο" 
χαρακτηρισμένο. Καθενός 8 ή 
4, Πληροφορίες (0841) 31306, 
9-12 ή 3-8.

(Π 103). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ 
στου Κόκκινη Χάνι με άριστο 
εξοπλισμό, παιδική χαρά - άνε­
το πάρκινγκ. Τηλ. 761153.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας, δίπλα από το ξενοδο­
χείο «Πανόραμα». Τηλ. 281638 
από 9-11 μ.μ.

(Π 189) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ΚΑΒΑ 
στην Χερσόνησο λόγω άλλης 
απασχόλησης, κατάλληλο για 
μίνι - μάρκετ. Τηλέφ. (0897) 
22579 ώρες 12-3 — 8-12 μ.μ.

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί της οδού Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11. Πληροφορίες 
τηλ. 285804, μετά τις 4 μ.μ.

(Π 91) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρη 
εξοπλισμένο στην Πλατεία Κο 
ρνάροο λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 281814 και 0897.41405.
Σοφια Παπαδάκη 

(Π — 1'28) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται ισόγειον 
διαμέρισμα 60 τ.μ. πλησίον Α­
γίας Τριάδος. Τιμή 1.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.341.

(Π 104) 1—5

(Π 106) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση στα- νότιο 
παράλια με πρόσωπο τη θά­
λασσα μεταξύ Ιεράπετρας και 
Εητείας, 2,600 στρέμματα σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286563.

(ΙΠ168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη ενοικιασμέ­
νη, με φως, νερό, αποχέτευση, 
200 τ.μ. με 20 μέτρα πρόσο­
ψη, απέναντι στου Πασχάλη, 
περιοχή Κουνάβων. Τιμή μεπ 
τρητοίς 20.000 το τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285858.

(Π 102) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ανε­
ξάρτητο οικόπεδο περιοχή Κο­
λυμβητηρίου από 200 τ.μ. έως 
600 τ.μ. Τιμή λογική. Πληρο­
φορίες τηλ. 280.341.

(Π 105) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές συγκρό­
τημα 2-3 διαμερισμάτων σε 
οικόπεδο 1 στρέμματος περί­
που 15 λεπτά από το Ηράκλειο. 
Τηλ. 226675 — 229393.

(Π 119) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ50 HONDA σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχώρη­
σης στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283046 (ώρες γρα- 
ρίες τηλέφ. 283046 — 280314 
(ώρες γραφείου).

(Π 121) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας - ψησταριάς σε κατα­
πληκτική τιμή. Ευκολίες δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 221371

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Καρτερό. Καθένο έχει εμβαδόν 
1.250 τ.μ. και μπορεί να εκδώ- 
σει μόνιμη άδεια οικοδομής για 
100 τ.μ. υπόγειο και 100 τ.μ. 
ισόγειο οικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 235155 πρωί 10-12.

(Π 139) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών με θέα 
τη θάλασσα, πολύ κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Μόνο 1.000.000 
οτ κομμάτι. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 256195, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 142) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
τετράθυρο, 1000 C.C. (με γερ­
μανικές προδιαγραφές) σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 230234, ώρες καταστημά­
των.

(Π 140) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ μήκους 
4,40 μ. και πλάτους 1,75 μ., 
μηχανή 40 HP YAMAHA τρικύ- 
λινδρη με χειριστήριο, τρέιλερ 
ανοξείδωτο, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 771210.

(Π 141) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραδοσιακή, 
διόροφος επί οικοπέδου 160 
M2, με εξαίρετον θέαν και α­
πόλυτον ησυχία, εις τιμή ευ­
καιρίας, ευρισκομένη εις Βρα- 
χάσι Μεραμβέλλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32527.

(Π 143) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
στο Μασταμπά (μέσα στα πεύ­
κα) 76 και 100 τ.μ. σε τιμές 
αφάνταστα προσιτές. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Πληροφορίες 
Μεσιτικό Γραφείο Ντκηταρά, 
τηλ. 286563.

(ΙΠ1Ο9) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ηράκλειο: α) 
Παλιά οικία 40 τ.μ. στην οδό 
Γρεβενών πίσω απ' το Μουσείο 
Καλοκαιρινού, β) Παλιά οικία 
50 τ.μ. και άλλη διόροφη 90 
τ.μ. στην οδό Ανδρέου Κρή­
της, συνεχόμενες, γ) Διαμέρι­
σμα δ' ορόφου 82 τ.μ. στην 
οδό Γρεβενών 19. δ) Διαμέρι­
σμα κεντρικότατο στη Λ. Δι-
καιοσύνης 80 τ.μ. κατάλληλο 
για γραφεία, επιχείρηση. Πλη­
ροφορίες τηλ. (01) 3604.067 ή 
3636.690 και 237.734.

(0122). 1—4

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΟΡΕΣ, ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ - ΚΟΣΜΗΜΆΤΩΝ

VIDEO, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ. T.V. κ.λ.π.

— ΜΕΤΡΗΤΟΙ! —
Πλατ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος 

Τηλ. 289128, Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής, με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ Κατηγορί 
ας. Γραμματικές γνώσεις Γ' Γυμνασίου και προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις τροφίμων. Τηλ. 251628.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθηκάριος με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κατηγορίας.
Γραμματικές γνώσεις Γ" Γυμνασίου.

Πληροφορίες τηλ. 251628

Σε 'ήσυχη κεντρική περιοχή του Ηρακλείου (Αγ. Μηνάς) σε 
νεοεγερθείσα οικοδομή σύγχρονων τεχνικών προδιαγραφών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πολυτελέστατο διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεόραση, κ. 

λ.ιπ.) στον β' όροφο, με 3 υπνοδωμάτια, 2 WC, κουζίνα και 
μεγάλους χώρους υποδοχής, προς 80.000 το τ.μ.

2) Πολυτελέστατο ρετιρέ διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεό 
•ραση) 131 τ.μ. ιστόν γ' όροφο.

3) Διώροφο ισόγειο διαμέρισμά 80 τ.μ. με βεράντα.
4) Κατάστημα με 5 μ. πρόσοψη, ανεξάρτητη θέρμανση, 

'υπόγειο και πατάρι, συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΜΕΣίΙΤΙίΚΟΙΝ ΓΡΑιΦίΕΙιΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ιΧΑΝΙΩΠΟΙΡΤίΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) 76 M2 διαμέρισμα τριάρι 
στον 3ο όροφο Θέση θέρισσος 
αρίστης κατασκευής με 72.000 
δρχ. το τ.μ. 2) 49 τ.μ. δυάρι 
3ος όροφος με 72.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης 33 τ.μ. γκαρσονιέ­
ρα ετοιμοπαράδοτη αρίστης 
κατασκευής αξίας 2.300.000 
δρχ. Δίδονται με δάνεια'. 3) 
Διόροφος παλαιό οικία σε οι­
κόπεδο 40 τ.μ. στην Χορτα- 
τσών, δυνατότητα οικοδομή- 
σεως 112 τ.μ. σε 4 ορόφους. 
Αξία 1.650.000 δρχ. 4) 154 M2 
οικόπεδο άρτιο και. οικοδομή­
σιμο θέση Χρυσοπηγή με θέα 
απεριόριστη σε δύο δρόμους. 
Αξία 3.200.000 δρχ. 5) 250 Τ.μ 
οικόπεδο στον Αη Γιάννη Χω­
στό συγκεκριμένο. Αξία 750.000 
δρχ. 6) 1.850 τ.μ. οικόπεδο 
με δύο δρόμους εντός οικι­
σμού θέση Παλιόκαστρο, από­
σταση από θάλασσα 100 μέ­
τρα, κατάλληλο και για ξενο­
δοχειακή εκμετάλλευση. Αξία 
10.000 δρχ. το τ.μ. Δίδεται και 
το ήμισυ. 7) 1.500 τ.μ. στην 
Σταλίδα’ πλησίον κεντρικού δρό 
μου εντός του οικισμού, κα­
τάλληλο για ξενοδοχειακή μο­
νάδα. Αξία 9.000 το τ.μ. 8) 
2.300 τ.μ. ελαιόφυτο στην Φορ « 
τέτσα. Αξία 2.500.000 δραχ.·

Για συμφέρουσες αγοραπω-· 
λησίες Μεσιτικό Γραφείο «ΜΕ-1 
Σ1ΤΑΓΟΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — I 
τηλ. 255969.

(Π 194) 1—7|

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, ει­
δικής παραγγελίας, βαρύ, άνε­
το και καλοτάξιδο σε καλή κα­
τάσταση και εμφάνιση σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0841) 32527.

(Π 144) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πεντακόσιες (500) 
μετοχές Μινωικών Γραμμών ό­
λες μαζί ή ανά πενήντα προς 
6.100 χωρίς μέρισμα. Τηλέφ. 
284339 κ. Δημήτρη ή 233230.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή ΚΑ- 
ιΝΤΥ 22άρα μονοφασική και 2 
πάγκοι κρεοπωλείου και τσε- 
γκέλες. Τιμή 120.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες Φοίνικος 39 (Μάστα- 
μπά), κ. Μιχάλη, από 1 -5 μ.μ.

(Π 149) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 1.500 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με οικοδομή 
στο ωραιότερο σημείο της Χερ 
σονήσου. Δεκτές ανταλλαγές α- 
κινήτου εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
225516 — 226028.

(Π 145) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό, μάρκας DAIHATSU, μοντέ­
λο '76, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
(0897) 31577, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 993) 1—10
ΥΠΟΔΕΙΞΗ SUPER ΕΥΚΑΙΡΙ­
ΑΣ: 260 M2 γωνιακό εντός πα­
λαιού σχεδίου. Τιμή 7.300.000 
δρχ. Μεσιτικό γραφείο Γ. ΒΕ- 
ΝΊΑΝΑΚΗ, τηλ. 280.111.

(Π38) 1—10

ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω­
λείται αχρησιμοποίητος στο ή- 
μισυ της αξίας του. Τηλέφωνο 
226.569.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου ο'δός Έβανς (Β' 
Ταμείο) «ΟΙ ΦΙΛΟ!!» No 2. Τη­
λέφωνο 225065.

(Π 160) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 τ.μ· 
στην περιφέρεια Γουρνών εν­
τός ζώνης, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ. 761114.

.(Π146) 1—6

I
 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ί;

ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ «Ι
Συνιστούμε: ΟΥΓΓΑΡΙΑ 7 μέρες, Δρχ. 33.000.
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ - Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11 μέρες δρχ. 62.000 !;
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΤΣΕΧ)ΚΙΑ - Δ. και Α. ΓΕΡΜΑΝΙΑ - ΙΤΑΛΙΑ 16 j ·

I
 μέρες δρχ. 91.000. Γύρος ΙΤΑΛΙΑΣ 11 μέρες Δρχ. 68.000 ’>

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΝΓΚΟΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΚΟΡΑΛΕΝΙΑ ΝΗ ; [ 
ΣΙΑ 10 μέρες Δρχ. 117.000. Ακόμα: Όπου θέλετε, εμείς 
φροντίζουμε. Πληροφορίες - Εγγραφές: <[

CALMA TOURS ί;Κ. ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ, Λ. 62 Μαρτύρων 1, Τηλ. 256367

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ |

ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΩΝ

ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ? 
είναι τώρα στη διάθεσή σας, για άμεση εξυπηρέτηση και J 

μια νέα αντίληψη στις σχέσεις με τον πελάτη.

Η πολυετής πείρα μας στις Επιχειρήσεις

«ΕΡΡΙΚΟΣ ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΥ»

από τις οποίες αποχωρήσαμε, μας δίνει την ευκαιρία να ευ- | 
χαριστήσουμε φίλους και πελάτες, για τη μέχρι τώρα συνερ- | 
γασία, και να υπόσχεθούμε μια νέα εποχή, με αμεσότητα και | 
τη γνωστή υπευθυνότητα των συναλλαγών. ?

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 385(έναντι Αντιπροσωπείας ΜΙΣΚΟ)

s·' , s’' / · ' ’

γκυτοταξίδΐ, τηνεκδρομή,το γραφεία

COFFEE

FIESTA
0 γρήγορος φραπέ της «τσέπης»

1

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ και τους εχθρούς μερώνεις 
και αναλόγως στην τιμή, φθηνά τόνε πληρώνεις.

Όταν θα πιεις ένα καφέ κοίτα νάναι ΦΙΕΣΤΑ 
και πλήρωσε όσο σου πούν, μη πάρεις ούτε ρέστα.

Μα ο ΦΙΕΣΤΑ ο καφές λένε πως είν’ χρυσάφι 
και τόνε πίνεις άνετα στο σπίτι, στο χωράφι.

Με τον ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ μονάχα φίλους κάνεις 
και δεν αλλάζεις μάρκα πια, εκτός κι αν πεθάνεις.

Ποίηση και Αντιπρόσωπος
Μ. και Ν. ΒΟΖΙΚΑΚΗΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 50, τηλ. 233240 — 237468
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
C.C. σε τιμή ευκαιρίας, σχεδόν 
καινούργια, μόνο 400.000 δρχ. 
Τηλ. 225652.

(Π 193)
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ 

Αρχιτέκτων Μηχανικός, Τηλ. 284673

ΟΙ

Ά· ’'

ΤΡΙΚΥΚΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλο για οποιαδήποτε μεταφορά, ειδικά σταφυλιών, από γραμμικά 
αμπέλια' και κρεβατίνες, επίσης σε θερμοκήπια, ελαιώνες, διανομή λιπα­
σμάτων κ.λ.π. Διαστάσεις κιβωτάμαξας 1,13X75 ανατρεπόμενη. Κινητή­
ρας δίχρονος 3 HP. Φρένα σιαγόνες ταμπούρα. Κίνηση καμπλαριστή. 
Ωφέλιμο φορτίο 250 KGR. Άνετο στην οδήγηση λόγω ειδικού συστήμα­
τος που διακόπτει την κίνηση στον ένα τροχό, με δυνατότητα στροφής 
επί τόπου.

Εργοστάσιο Γεωργικών Μηχ)των «ΚΝΩΣΟΣ» 

ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε 
Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) Ηράκλειο, Τηλ. 250906



ΤΡΙΤΗ, 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1987 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Π2ΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πορό.' ήληροφορίες τηλέφωνο 
228.433.

(rfl55) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) YAMAHA XT 
125 C.C. ENDURO. 2) VESPA 
150 C.C. PIAGGIO. 3) Αυτό­
ματο μοτοποδήλατο PIAGGIO 
SI 65 C.C. Τηλ. 226.569.

(Π153) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου - τοστάιδικου στην πε­
ρί οχή ΤΑΛΩΣ, έξω από τα σχο­
λεία. Τηλ· 255559.

(Π 148) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Πεκινουά ε­
νός χρόνου. Τηλ. 220883.

(Π 171) ’ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μολοσσός Αρλεκίνος 
εξωτερικού. Τηλ. 282819.

(Π 175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. Πληροφο­
ρίες Ιερολοχιτών 173, πλατεία 
Σι νάνι (πάνω οπό «ΚΑΒΑ»), κ. 
Ελένη Χωνιού.

(Π 93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 40 περίπου 
στρεμμάτων με λατομείο οικο­
δομικής διακοσμητικής πέτρας 
στο δρόμο Μιλάτου - Νεαπό- 
λεώς. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227430.

(ΠΙ111) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με αγρόκτημα πλησίον του Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας, 
σκάφος ιστιοπλοΤκό, χρονολο­
γία -κατασκευής 1981, 9 μέ 
τρων, μάρκας «ΚΑΤΙΑ 28» ΓΑΛ­
ΛΙΑΣ, μηχανή ΝΤΗΖΕΛ 16 ΗιΡ 
καί με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285754.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μπέντφορντ 
με ε'μπόρίκή άδεια σε αρίστη 
κατάσταση με πολλά εξτρά 
τροχόσπιτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0891) 22206.

(Π 180) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
4,30 μέτρα, μάρκας «Μπόμπαρτ 
Κομάντο», με μηχανή ιΕΝΙ- 
ROUiNT 25 και τρέιλορ, χειρι­
στήριά, κάθισμα. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22206.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ­
τηγάκι με επαγγελματική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ το Μάρ­
τιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 256662.

(Π 177) " ‘ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
256.662.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 3ο 
χιλιόμετρο προς Φοινικιά με 
σαρνίτσι, σπίτι, πρόσοψη στην 
άσφλατο 31 μέτρα, 3 στρέμμα­
τα. Επίσης στην θέρισσο οι­
κόπεδο εντός σχεδίου 600 μ. 
καθαρό σε λογικέςτιμές. Τηλέφ. 
257.952 — 252.829.

(Π 172) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια- 
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι στον πρώτο όροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο) ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.’

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΤΕΡΙ ASCONA 
μοντέλο '79, σε αρίστη κατά­
σταση, με ζαντολάστιχα Κομ- 
μοβοτίβ διαιρούμενες και Ρ. 6 
205, καινουργιοβαμμένο κόκκι­
νο σπόιλερ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. (0897) 31955 από 5-6 α­
πόγευμα.

(Π 168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. 
εντός πόλεως οδός Επιμενίδου, 
παραπλεύρως ξενοδοχείου «'ΛΑ- 
ΤΩ». Πληροφορίες τηλ. 283626 
και (01) 9621349.

(Π 151) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βισννου εντός οικισμού Οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού τεσσεράμισυ στρέμματα, 
ολόκληρο ή το ήμισυ, αντί 1. 
500 δραχμών το τ.μ. Τηλέφωνα 
242472 και 283188.

«1162)1 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1.100. Τιμή 1.100.000 δρχ., πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε καλή 
κατάσταση, μοντέλο 1978. 
Πληροφορίες τηλ, 237.552.

(Π170) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό ' Επιμενίδου και Ευρώπης 
(λιμάνι) 40 τ.μ. με υπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241642 — 
287570.

(|Π167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννου, 
πλησίον εθνικής οδού. Τηλέφ. 
231.446.

(Π 166) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση 
στην οδό Κοραή 20. Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλέφωνο οικίας 
280955 μη εργάσιμες ώρες.

(Π 163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε-ΓΧΗ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. Δημ. 
Τσιμπούκα, απογευματινές ώ­
ρες. ’ *

(Π164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών - τσιγάρα, έναντι 
«Κρέτα Μπητς». Πληροφορίες 
κατάστημα «Μαρία», έναντι 
«Κρέτα Μπητς».

(Π 129) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στο 
Κορσκοβούνι (1000 μ. περίπου 
από τη Χρυσοβαλάντου) έκτά- 
σεως 2,5 στρέμματα με οικο­
δομική άδεια εάν ζητηθεί. Τηλ. 
252318.
'^2'31) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ.
Ανω" Κυψέλη, οδός Διοπετού 

20, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 226.730.

(Π-233) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατρακάριστα, λό­
γω αναχωρήσεως: 1) FIAT 127 
SPCRT, 70 ίππων, 1050 C.C., 
1981, 56.000 χλμ. 2) DACIA 
4 X τζιπ για εμπορικό -'α­
γροτικό,' 1982, 28.000 χλμ. 3) 
Τροχόσπτιο ΔΒΟΜΕΑΣ, και- 
νόυργές, 4 κλινών, κουζίνα, ψυ­
γείο, ντους, W.C. κλπ. Τηλέφ. 
223.200 η 251.665.

? · '· - -1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
σκάφος ταχύπλοο, μηχανή 170 
HP VOLVO ΡΕΝΤΑ, ταχύτης 
35 μιλιά, μήκος 7 μετρ., πλάτος 
2,50 μ., με καμπίνα, τουαλέτα 
εξτρά. Πωλείται 1.400.000 ή 
ανταλλάσσεται με ανάλογο αυ­
τοκίνητό. Τηλέφωνο Ηρακλείου 
για όλες τις ώρες 228656 και 
Αγίου Νικολάου (0841) 23732 
από 11 βραδυνή έώς 3 Πρωινή. 

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 50 
C.C. MB5, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. σε καλή τιμή. Τηλ. 
231765 — 237723 ή οδός θε­
ρίσου 149.

(Π 230) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται στις 
Γούρνες’ 3 στρέμματά, πρόσο­
ψή 28 μέτων στην παλιά εθνική 
οδό, οικόπεδο άρτιο; αυτοτε­
λές, ανεξάρτητο; Τιμή 18.000. 
000 δρχ. Επίσης διαμέρισμα 
101 ιΜ2 ολόκατνουργιό. Τιμή 
8.500.000 δρχ. Μεσιτικό Γρα­
φείο- Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ, τηλ. 
280111, Χανδάκος 4.

(Π 235) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
GOLF, μοντέλο '79, χρώμα ερ- 
γοστασίιου, λάστιχα καινούρ­
για, με ραδιοκασετόφωνο. Πλη­
ροφορίες τήλ. 761139.'·

(Π 198) ” 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομποτρυπομηχανή 
μάρκας BROTHER TLXI 987, 
αυτόματη, ελαφρώς μεταχειρι- 
σμένη κάι σέ τιμή πολύ καλή 
Τηλ. 282831.

(Π 197) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόεπδο 230 τ.μ., 
περιοχή'Λίντο, έναντι εργοστα 
σίου ΤΕΞ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252214 και (0892) 23434.

(ΠΙ1'96) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 
1300 κυβικά, πεντάπορτο, με­
ταλλικό πράσινο, σε υπεραρί- 
στη κατάσταση στην τιμή των 
1.250.000 δρχ. Τηλέφ. (0897) 
31388.

(Π-201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό «0SOAR», αποτελούμεν.ο α­
πό: συντήρηση, βιτρίνα και 3 
καταψύξεις, (θάλαμος συντή­
ρησης ύψος 1,50 μ. και μήκος 
1,30 μ. και καταψύξεως ύψος 
1,10 μ. καί 1,50 μ. μήκος. Συ­
νολικά μήκος 2,80 μ.) Τηλέφ, 
(0897) 31388.

(Π 200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
με συντήρησή ύψους 2,20 μ., 
πλάτος 1,30 μ. και συνεχόμε­
νες δυο καταψύξεις, χωρισμέ­
νες σε βιτρίνα και θάλαμο ύ­
ψους 1,10 μ. και μήκους 1,20 
μ. Συνολικό μήκος ψυγείου 2,50 
μ. Τηλ. (0897) 31388.

(Π 199) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μα- 
σταμπά (οδός θεοφάνους 6). 
Τηλ. 231082.

(Π114) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» βεν­
ζινοκινητήρας + σασμάν τύπος 
220 σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Επίσης 
φτερά, καπό, πόρτες 200)8. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 251.649 — 
220635, ώρες 09.οο — Ιδ.οο.

(Π 181) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω φόρτου ερ­
γασίας^ ή αναλλάσσεται με α­
κίνητο επιχείρηση έπιπλο-φως 
-δώρο, επί της οδού Κατεχά- 
κη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 283.472.

(Π 22) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 750 
C.C., μοντέλο GBX 750 F νέο 
μοντέλο με 20.000 χιλιόμετρα 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
761.216.

(Π 12) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΙΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
-Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π612) 1—65

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΑ γατάκια χαρίζο­
νται σε ζωόφιλους. Τηλέφωνα 
258129 — 258088.

(Δ 228) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε μπε­
τά, χτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, ελαιοχρωματισμούς και 
πλακοστρώσεις. Τηλ. 711209 — 
711539.

(Δ 225) 1—6
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ παντός είδους. 
Γ. Καρουζάκης, τηλέφ. 751492 
και (0894) 51224.

(Δ 222) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ' ραδιομαγνητόφω- 
να; πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μήλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 217) ’ 1—10
ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Κασετέφωνο AI­
WA AD 6350 28.000 δρχ. Κα- 
σετόφώνό PIONEER CT8-R 
(3 κεφαλές - 3 μοτέρ) 85.000 
δρχ. Ενισχυτής PIONEER Α7 
2X120WRMS 65.000 δρχ. MI­
NOLTA 7 000 1,7)50 ΜΜ — 
MINOLTA FLASH AF 2800 150. 
000 δρχ. Πωλούνται λόγω με- 
τοίκήσεως. Τηλ. 282049 8.30- 
2.30 καθημερινώς εκτός Κυρια­
κής, 283991 7 μ.μ. - 11 μ.μ.

(Δ 204) 1—12
ΑΜΟΙΒΗ ΔΡΧ. 100.000

ΕΚΛΑΠΗ από ξενοδοχείον «ΝΌ- 
ΒΑ»’Λίμένος Χερσονήσου βάρ­
κα φουσκωτή METZEUER, χρώ­
ματός κίτρινου, μέτρα 4,60, με 
εξωλέμβιο μηχανή 25 HP Ε- 
VINRUDE. Ο ευρών η ο γνωρί­
ζω ν κάτι ας τηλεφωνήσει στο 
ξενοδοχείο «NORA». Τηλέφω­
νο (0897) 22271 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 221) .1^5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α' όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281099.

(Δ 214) ' ' 1—25

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλός ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­
μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού τήλ. 
282.061.

"(Δ 230) 1—3

ΕΧΩ δύο «Μερσεντές» 
μεγάλα, τα οποία είχα 
παρκάρει στο μαγαζί μου 
απέξω στην οδό Μύσ- 
σώνός 12 και την 29η 
Ιουλίου το βράδυ μου 
έσπασαν τα παρμπρίζ 
και τα πλαΤνα τζάμια 
των αυτοκινήτων. Όποι­
ος ξέρει ποιος το έκανε 
αυτό θα πληρωθεί με 
αποζημίωση 30.000 δρχ. 
και κατάθεση στην Α­
στυνομία 20.000 δραχ. 
σύνολον 50.000 δραχ. 
Πληροφορίες στο τηλ.
225652.

(Δ 227) 1—4

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Καλυμμάτων 
— Κόϊικσυκες Αυτ)των. Ε­
τοιμοπαράδοτα και επί πα 
,ράγγελία. Αρχιμήδόυς 1, 
παραπλεύρως Σινέ «Παλ- 
λάς». Τηλ. 285274.

■.(Δ23ι3) 1—5

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδ'7, τηλ..

244316.
(Δ205) 1—25

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΤΠΒΠΊΒΖ 
(Κιδιαυμένοι) 

rpotdo Ι(Μυνύν 
‘ * 4ΔΙΜΝΚ*

Ερευναι, πορα«·λου6ή- 
σκις, κλοπσΙ. διαζύγιό, 
μοιχείσι. θέματα ·ικαγ«- 
νειακά. ·ικσνομικά, κ- 
μπορικά, βιντεοσ«οντή· 
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
Ίλβκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθέσει* 
σι διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τήλ. 2416^, 
Πλ. Κορνόρου και 16Μ, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), ΗοΛ 
«λ*ι· · Κρήπκ.

'Δ «·»> ■»«*·»

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή- 
μα^ις του Πανεπιστημίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε ανεξεταστέους Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 237474.

(Μ 280) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ πάραδίδονται σπίτι σας 
από φοιτητή στο πτυχίο για 
το Γυμνάσιο και Α' Λυκείου. 
Γίνεται προετοιμασία για επα­
νεξεταστέους και την επόμενη 
τάξή. Συνέπεια εργασίας, άρι­
στα αποτελέσματα. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Α' Λυκείου 800 
δρχ. Τήλ. 258428.

(ΙΜ279) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 278) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φρδντιστηριάική πείρα παραδί- 
δει Μαθηματικά - Φυσική-Χη­
μεία σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου. Τηλέφ. 227.054 — 
227.058.

(Μ 277) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα στο σπίτι σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
προπαρασκευαστικά και σε με- 
ταξεταστέους. Επίσης μεθοδική 
προετοιμασία Α' και Δ' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 273) '1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινών ιολογίας 
στο πτυχίο παραδίδει μαθήμα­
τα Κοινωνιολογίας σε μαθητές 
Λυκείου και επίσης μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 250.754, από 9-4 μ.μ. 
Τιμές προσιτές;

(Μ 269) 1—6
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Φι­
λόλογος αναλαμβάνει μετεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου σε Αρχαία, Νέα, Ιστο­
ρία, Κοινωνιολογία, Γαλλικά, 
Αγγλικά στις περιοχές Ηρα­
κλείου, Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλλιών. Επίσης προπαρασκευ­
άζει για δέσμες. Τηλ. 285503, 
9-11 π.ιμ. — 3-5 μ.μ.

(Μ 264) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα παρα’δίδει μαθήματα σε 
μαθητές ανεξεταστέους Γυμνά­
σιου - Λυκείου. Τηλ. 233.828.

(Μ 275) 1—5

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με 1 θετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ' οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μ 262) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή- 
τών. Πληροφορίες τηλ. 231658. 
Από 8 έως 4.

(Ζ 660) 1—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A CAR να γνωρίζει αγγλικά και 
με άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
(0897) 22146 και 226973.

"(Ζ 659)................. 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
και φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
κατά τις' ώρες 5 απόγευμα μέ­
χρι 8 το πρωί. Τηλ. 235224, 
9-11 και 4-6 απόγευμα.

(Ζ. 657) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα ξένη 
ή ελληνίδα για-να προσέχει μι­
κρό ενάμιση χρονών στην Χερ­
σόνησο. Ωρες εργασίας 08.30 
—15;οο. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22858.

(2'651) ' 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο­
τεχνία οτρωματέξ. : Πληροφο­
ρίες τηλ. 821389.

(Ζ652) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δεσποινίδα για 
κεντρικό κατάστημα. Πληροφο­
ρίες τήλ. 287250 ή 239432.

(Ζ 654) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερασιτέχνης τραγου­
δίστρια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 861.376.

(2^56) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
και Οδηγός για διανομές εντός 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 
227484 ή 228136.

(Ζ 653) "■ 'ί 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα στη 
Χεοσόνησο. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 22580.

'(2 656)' 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηλικιωμένη στο σπίτι, ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 284484, από 
09.οο — 13.οο και 17.30 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για σού­
περ - μάρκετ. Τηλ. 224268.

(Ζ 647) 1—2
ΕΙΣΘΕ νέος ή νέα άνεργοι; Έ­
χετε 'αποφοιτήσει από Γυμνά­
σιο - Λύκειο η άλλη Ανωτέρα 
Σχολή; Και είσθε άνεργος; θα 
θέλατε εργασία δίχως δεσμευ­
τικό ωράριο; θα θέλατε να κερ­
δίσετε από 100.000 δρχ. τον 
μήνα στον πρώτο χρόνο; Τότε 
γιατί το σκέπτεσθε; Σ' ένα ευ­
χάριστο περιβάλλον με εργα­
σία αξιοπρεπή, με καριέρα, με 
κατοχύρωση ελάτε να το κου­
βεντιάσουμε. Αφήστε τουζ ήλ- 
λους νά ψάχνονται. Ίσως να 
αξίζετε πολλά... Τηλεφωνήσετε 
226702, ώρες 10-12 π.μ.

(Ζ649) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου, 
σερβιτόρος και λαντζέρα για 
την ταβέρνα «Αλκυών», Κόκκι­
νη Χάνι. Τηλ. 761129.

• ' 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης άνω των 25 
ετών με δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 
237241' απογευματινές - βρα- 
δυνές ώρες.

1—1

ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλητής για την διόθε-

• ση των ειδών μας σ' όλη 
την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 255.132.

(Ζ661) 1—4

Η OLYMPIC CRETE Α.Ε. 
AVIS RENT A CAR ζητά 
προς εργασία φανοποιό 
και ταπετσέρη αυτοκινή­
των. Πληροφ. τηλ. 225- 
424.

(ΖΘ18) 1—6

ΜΙΣΘΟΣ 90.000
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μία για βοηθός σερβι­
τόρου και μία στο πάσο 
από το ρεστωράντ στη 
Χερσόνησο «ΔΕΛΦΙΝΙ», 

δίπλα από την παραλία 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ». Μι­
σθός 90.000 δρχ. με πε­
ρισσότερες από 8 ώρες 
εργασίας. Τηλ. 232380’ 
όλη μέρα και 285680, 
βραδυνές ώρες.

(Ζ 630) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φανοποιός 
αυτοκίνητων. Μίισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 230.517.

(Ζ 600) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Πλήροφόρίες τηλ. 289568, ο­
δός Έβανς 77, α' όροφος.

(Ζ 574) 1—8
Η MOTOR TOURS ζητά νέους 
δραότήριους καί υπεύθυνους, 
ομιλούντες μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον και να έχουν γνώ­
σεις γύρω από τα δίτροχα. 
Πληροφορίες Λ. Ικάρου 40. Τη­
λέφωνα 241822 — 241284.

(Ζ 565) 1—12
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. μ! έδρα’ την Αθήνα 
ζητά λδγίστή καί βοηθό λογι- 
στού για το νέο εργοστάσιό 
της εις' ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου με 
προ'υ'πηρεσία εις ανάλογον θέ­
ση. Τηλ. 229008 — 222341.

(Ζ589) ’ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι βοηθοί η­
λεκτρολόγοι για εργασία στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
280648, από 6-9 μ.μ.

(2 581) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διαστριά ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ. 242454.

(Ζ507) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για· αντι­
παροχή· εντός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου από Εμμαν. Κ. Δη- 
μόπουλο, πολιτικό μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22704.

(Ζ 598) 1—5
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. για το εργοστάσιό 
τής εις' Βιομηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου ζητά ανειδίκευτους 
εργάτες. Τηλέφ. 229008 — 
222341.

{Ζ590) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων Αφοί Λίτινα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτρ- 
ρήήτριες και γαζώτριες. Πλη­
ροφορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
423 (Γιόφυρο). Τηλ. 251753 — 
250022.

(Ζ520) 1—15

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ πολυετούς 
πείρας παροδίδο-υν μαθή- 
ιματα Μαθηματικών σε υ­
ποψηφίους ή γκρουπ υπο 
ψηφίών ανωτάτων σχο­
λών. Ανάλογες τιμές. Τηλ. 
252596, 257040 απογέυ- 
ματίνές ώρες.

(Μ 276) 1—6

ΟΜΑΔΑ καθηγητών μεπο 
λυετή φρόντιστηριοκή 
πειρα πα ραδίδει ίδι αϊτερα 
μαθήματα (Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά. Αρχαία 
Ιστορία, Νέα Ελληνικά) σ’ 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου 
και Λυκείου. Υπεύθυνη και 
εγγυημένη δουλειά. Τηλ. 
256348.

(Μ25Θ) 1—6

20.οο.
(Ζ 648) 1—2

Α.Ε. ΖΗΤΑ να προσλάβει 5 ά­
τομα ηλικίας από 25-40 ετών 
με απασχόληση 4 - 5 ώρες ημε- 
ρησίως, πρωί - απόγευμα. Προ­
σόντα: Απόφοιτοι εξαταξίου ή 
Λυκείου. Μηνιαίες αποδοχές 80. 
000 δρχ. Η επιλογή θα γίνει με 
προσωπική συνέντευξη στα γρα 
φεία της εταιρείας. Διεύθυνση: 
Πλατεία Κορνάρου 37, 3ος ό­
ροφος, κ. Άλκη Μπελαδάκη, 
ώρες 9-11.

(Ζ650) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίικυ- 
κλα μοτοποδήλατα μάρκας 
HCNDA 50 C.C., ελαφρώς με­
ταχειρισμένα '86 και '87 μο­
ντέλα, απολύτως μετρητοίς. Α­
παραίτητο από τον πωλητή να 
έχει την κυριότητα 100ο)ο. 
ιΠληροφορίες τηλ. 221.768, κ. 
Μανόλη Φασουλάκη.

(Ζ658) . 1—1

ΤΕΧΝΙΤΕΣ και Λουστρα­
δόρος ζητούνται από την 
εταιρεία «Δ. Καμπάκης, Έ 
πιπλα Κουζίνάς» γίά συνε 
χή απάσχόλήση, με πεν­
θήμερη εβδομάδα εργασί 
ας και συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. στην Εκθεσή, 
Λ. Κνωσού 100. Τηλ. 235- 
493, ώρες καταστημάτων.

(Ζ546) 1—10

Η AVIS ζητά για το Λογι 
στήριο γραμματέα Διευ- 
θύνσεως με γνώσεις λογι 
στικής τουλάχιστον, θα 
εκτιμηθούν τα κάτωθι: 
γνώσεις Λογιστικής, γρα­
φομηχανή, προ'υ'πηρεσία. 
Πληροφ. δίδα Σερλιδάκη, 
τηλ. 229217.

(Ζ597) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΑναΧ’αμβάνέι ύπέύθυΥστήί/ ’<Γήρ:η'σή βιβλίών, όλών' των 'Κα­
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλών 
την Γερμανική για κατάστημα 
γουναρικών στη Χερσόνησο. 
Τηλ. (0897) 22226.

(Ζ 626) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ της Σχολής ζητείται 
δραστήριος, γνώστης ελληνικής 
και διεθνούς κουζίνας για πα­
σίγνωστη ταιβέρνα του Ηρα­
κλείου, έτοιμος να εργασθεί α­
μέσως. Για πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 238509, 7-9 μ.μ. 
Ζητείστε τον κ. Μιχάλη για να 
ορισθεί ραντεβού. Υψηλές α­

ποδοχές.
(Ζ 602) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να 
εργασθούν' πρωινή και βραδυ- 
νη βήρόια, αντίστοιχα, για την 
καφετέρ.ια - πιτσαρία «ΚιΡΙ - 
ΚιΡί - ΡΌΒφ, Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ638) ’ 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
λαντζέρισσα για ταβέρνα στα 
Μάλλια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0897) 31945.

(Ζ‘585) ; ’ 1—5
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. με έδρα την Αθήνα 
ζητά ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ για το νέο 
εργοστάσιό της στην Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Προ ϋπηρεσία απαραίτητος σε 
ανάλογη όέση ή ως βοηθός. 
Ηροσφέρεται μισθός μέχρι 2. 
000.000 δρχ. καθαρές αποδο­
χές ετησίώς. ΓιίΠκ'λϊίσιμό ρα­
ντεβού τηλ. 229008 και 222341 
προσωπικά με'κ." Νικόλαο Μα- 
λαξιανάκη. θα τηρηθεί απόλυ­
τος εχεμύθεια.

(Ζ588) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να έναντι «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 
250902.

'(2 686) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες για έπιπλα κουζίνας ΒΕΚΟ. 
Τηλ. 286.892 — 242.291.

(Ζ 584) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη­
θός. Πληροφορίες τηλ. 225065, 
ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ», Κάτω 
Γ ούβες.

(Ζ627) 1—6
ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ μά­
γειρας και ζητώ μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
51082.

(Ζ628) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων, ηλικίας μέχρι 25 
ετών και βοηθός μικρός. Τηλ. 
251707.

(Ζ582) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρού για εργασία σε 
εστιατόριο. Τηλ. 221531 από 
12 μεσημέρι έως 12 βράδυ.

(Ζ 635) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός, ειδικευμέ­
νος, με προ'υ’πηρεσία, για σέρ­
βις οικειακών ηλεκτρικών συ­
σκευών (κουζίνες, α-πορροφη- 

; τήρες, πλυντήρια ρούχων και 
πιάτων). Μόνιμη εργασία σε 
εμπορικό κατάστημα. Δαιδάλου 
7, τηλ. 286688.

(Ζ634)'" 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για καφετέρια κο­
πέλες. Μιισθός 100.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 257.741, 
βραδυνές ώρες.

(Ζ 636) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. 286298.

(Ζ 596) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 250595, 
κ. Τσαγκαράκη.

(Ζ561) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανώνυμης 
Βιόμηχάνίκής Εταιρείας πρακτι 
ικο ίμήχανικοί - σύντηρητές γ' 
τάξεως, Προτιμούνται οι έχο- 
ντες προ'υ'πηρεσία στο Εμπο­
ρικό Ναυτικό." •Πληροφορίες 
τηλ. 821.204, ώρες 9-12:

(Ζ 644) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά κοπέλα για να 
ειδικίυτεΓ σε βιοτεχνία ενδυμά­
των για μόνιμη εργασία. Επί­
σης ζητείται πεπειραμένη γα- 
ζώτρια γυναικείων ενδυμάτων. 
Τηλ: 282831.

(Ζ 645) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μοτοποδή­
λατό" για ολιγόωρη πρωινή ερ­
γασία. Πληροφορίες ίηλέφωνα 
229393 — 226675.

(^646) 1—2
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ για 
την* κάλυψή θίσεώγ’'εντός και 
εκτός του γραφείου ζητά 2 κδ- 
πέ^εζ γυμνασιακής μόρφωσης. 
Συνεχή εκπαίδευση στο αντι­
κείμενο εργασίας. Σίγουρη και 
μεγάλη εξέλιξη. Για προσωπικό 
ραντεβού τηλ. 229229, ώρες 
γραφείου.

(Ζ632) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα (λαντζέ­
ρισσα) στο καφέ «ΠΑΛΛΑΣ», 
τηλ. 222.659.

(Ζ 633) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ- 
πων, βοηθοί και εργάτες. Τηλ. 
821696, κ. Ντουλμπέρη.

(Ζ 592) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια - σνακ - μπαρ 
«62»’ έναντι «Αγάπη Μπητς». 
Πληροφορίες τηλ. 250.820, κ. 
Μαλλιαράκη, από 3 -.μ. έως 3 
πρω-ί.

(Ζ 643) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟΣ που παίζει μπου­
ζούκι, λαούτο, μπάγλάμά και 
τραγούδι σε ελαφρολαί'κό ή 
και κρητικό ζητά1 ανάλογη ερ­
γασία ή και συνεργασία. Τηλ. 
220.319, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 642) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία λαντζέρισσα για 
πρωινή απασχόληση κάι μίά για 
βραδυνή για να εργασθούν σε 
ρεστωράντ στο Λιμάγι κοι ένας 
σερβιτόρος. Τηλ. 282475.

(Ζ 640) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
SNAC-BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220.737 καθη­
μερινώς..

(Ζ 641) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εκπαιδευμένη 
σε πωλήσεις χρυσοχο’ί'ας με 
γνώσεις ξένων γλωσσών, για να 
εργαστεί σε κεντρικό μαγαζί 
της πόλης μας. Πληροφορίες 
τηλ. 281660 — 286028.

(Ζ611) ’ 1—3
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Ww Αν 5 ■ ,*? Λ ■ 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

(ιΔ220) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε υ- 
πεύ&υνά μπετά, χτίρια, σοβά­
δες, υδραυλικές εγκαταστάσεις, 
πλακοστρώσεις, περιφράξεις πα­
ντός τύπου. Εργασία επιμελη­
μένη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 255.531 από 
5-10.30 μ.μ., κ. Νίκο.

(Δ 216) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που περιείχε 
διάφορα ανδρικά εσώρουχα και 
2 ζευγάρια ομματογυάλια, από 
ΠΟΜΠΊΑ μέχρι ΜΟΙΡΕΣ. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
251838 (κ. Κ. Μανουρά).

(Δ 228) 1—2

0ΜΗ Μ I f *

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία σε υποψηφίους 
1ης - 2ης δέσμης. Τηλ. 283131.

(ΙΜ271) 1—6
ΓΙΑ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΥΣ μαθητές 
λειτουργεί τμήμα εντατικής 
προπαρασκευής στα Μαθημα­
τικά για το μήνα Αύγουστο. 
Τηλ. 230.634.

(Μ 268) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για α) Μεθοδική προετοιμασία 
υποψηφίων Α', Δ' και Γ' δέσμης 
αντίστοιχα, β) Προπαρασκευα­
στικά μαθήματα A', Β' Λυκείου 
και Γυμνασίου, γ) Ανεξεταστέ­
ων Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254123.

(Μ 265) 1—5

v.'V'X·.

Φιμέ τζάμια - μεταλλικό χρώμα
Μάσκα και προφυλακτήρες στρ χρώμα του αυτοκινήτου
Πίσω φώτα ομίχλης
Εσωτερικά ρυθμιζόμενος εξωτερικός καθρέπτης
Εσωτερικά ρυθμιζόμενοι εξωτερικοί καθρ έπτες (1,5 και 1 6 SGX)
Ηλεκτρικά παράθυρα (1,5 και 1.6 SGX)
Ηλεκτρικές κλειδαριές ασφάλειας στις πόρτες(1,5και1 6SGX) 
Κλειδαριές ασφάλειας παιδιών (πίσω πόρτες) 
Προειδοποιητικές λυχνίες για βενζίνη, φρένα, φώτα ομίχλης, 

πόρτες, θερμαινόμενο πίσω τζάμι.
Ανοιγμα χώρου αποσκευών από τη θέση οδηγού

Ανοιγμα πόρτας βενζίνης από τη θέση οδηγού
Φωτισμός χώρου αποσκευών
Στροφόμετρο
Ψηφιακό ρολόι
Υαλοκαθαριστήρες με ρυθμιζόμενη λειτουργία
Ρυθμιζόμενο τιμόνι ως προς το ύψος
Θερμός αέρας στους πίσω επιβάτες
Πλήρης επένδυση θυρών με υφασμάτινη διακόσμηση 
θήκες στις πόρτες
Κεντρική κονσόλα
Ταπετσαρία καθισμάτων υπερπολυτέλειας

ΝΗζ.Ι. ΒΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΛΗ ποικιλία στην οποία προσφέρεται 
το νέο SUNNY είναι εκπληκτική

Επέκταση χώρου αποσκευών με σπαστό 
πτυσσόμενο πίσω κάθισμα

Άνοιγμα πορτ μπαγκάζ 
στο ύψος του προφυλακτήρα

Ζάντες αλουμινίου (1,5 και 1.6 SGX) 

Λάστιχα χαμηλού προφίλ 
175 70 SR13 (1.5 και 1,6 SGX)

Tu τάσια είναι προαιρετικά

1.3 SLX .5 ταχυτήτων
1.3 SLX 5 ταχυτήτων και air condition
1.3 SLX Αυτόματο
1.3 SIX Αυτόματό και air condition
15 SGX 5 ταχυτήτων
1.5 SGX 5 ταχυτήτων και air condition
16 SGX Αυτόματο και air condition

NISSAN

CAR OF 
THE YEAR

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤ)ΠΕ!Α ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Τηλ. 250774 - 250522 
Τα αυτοκίνητά μας καίνε και αμόλυβδη βενζίνη.



«πΆΤΡίε»

ΑΠΟ ΧΘΕΣ

Εφαρμόζεται το μέτρο των

0 ΟΦΗ έχασε οπό τπν ΣτύΛ με 5-2 
σήμερα παίζει με Δυνομό Βερολίνου

διπλότυπων αποδείξεων
ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΡΜΟΣ μήνας πρσβλέπεται να είναι ο Αύγουστος. Όχι μόνο 
από τη ζέστη του καλοκαιριού.'Τα πρόβλήματα του Βενιζελείου 
και των αμπελακαλλιεργητών ·— που παίρνουν μτα νέα διάσταση 
μετά την ανακοίνωση της «αύξησης» στην τιμή της σταφίδας και 
της αύξησης στα λιπάσματα — και οι αγώνες που θα πραγματο 
ποιηθούν ή θα προιγραμματιστούν, θα ανεβάσουν κι άλλο το 
θερμόμετρο. Χωρίς βέβαια να φοβόμαστε μήπως έχομε τις ίδιες — 
μακάβριες — συνέπειες του πρόσφατου καύσωνα..

ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ (Του απεσταλ 
μένου μας Σώτου Παιδάκη) —

ΜΕ σκορ 5—2 έχασε προχθές 
στο Μάγδεμβούργο ο ΟΦΗ από 
την τοπική Σταλ.

Η αμάδα της πόλης μας στο 
παιχνίδι αυτό πραγματοποίησε 
καλή εμφάνιση, αλλά «προδόθη- 
κε» από την φυρική της κατά­
σταση που ακόμα δεν είναι αυτή 
που πρέπει.

τον ίδιο παίκτη.
Έξι λεπτά αργότερα (26') ο 

Νιόπλιας είχε σουτ στο κάθετο 
δοκάρι.

Στο 29' ο Γιαννιότα με σουτ 
έκανε το 3—0.

Με πέναλτυ ο Παπσβασιλείου 
στο 33'_ (χέρι αμυντικού) μείωσε

Χαραλαιμπίίδης, Νιόπλιας (73' Ά- 
θανασιάδης), Σαμαράς.

Απεναντίας η Ανατολιικογιερμα 
νΐ'κή ομάδα έχει τελειώσει όλο το 
στάδιο προετοιμασίας της και το 
προσεχές Σάββατο ρίχνεται στη 
μάχη< του πρωταθλήματος.

Χαροκτηριστιικό σ' αυτήν την 
περίπτωση είναι ότι τα δυο πρώ 
τα γκολ οι Ανατολιικσγερμανοί τα 
πέτυχαν μ·ε δύο μπαλλιές όταν 
τους πίέξε ο ΟΦΗ.

Το 1—0 έγινε,στο 16' από τον 
Γ ιιέσικε και στο 20' το 2—0 από

Στο 64' ο Τσινός με σουτ πέτυ 
χε το 3—2 αφού προηγουμένως 
η μπάλλα είχε κτυπήσει στο δο 
κάρι.

Ο Φος πετυχαίνοντας δυοι τέρ 
ιματα με σουτ στο 68’ και 84' α­
ντίστοιχα, έκανε το τελικό 5—2.

Από την ομάδα του κ. Γκέρα- 
ρντ, ξεχώρισαν οι Τσινός και Ί­
σης.

ΟΦΗ: Σηιφάκης, Γκουλής, Τσί- 
μπος (46' Βόβουλας) Ανδριαινί- 
δης, Τσινός, Ίσης, Περσίας (35' 
Γ. Μαρινάικης), ΠαΡαβοσιλείου,

ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΟ ΒΕΡΟΛ.

Νέο φιλικό παιχνίδι δίνει σήμε 
ρά το απόγευμα ο ΟΦΗ με. αντί 
παλο την πρωταθλήτρια Ανατ. 
Γερμανίας Δυναμό Βερολίνου.

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Χθες έγιναν δυο προπονήσεις, 

ενώ σήυερα το πρωί θα προπονη 
θούν μόνο αυτοί που δεν θα α­
γωνιστούν στο αιπσγεύματτνό φι 
λΐ’κό με την Δυναμό Βερολίνου.

Αύριο Τετάρτη θα κάνουν δύο 
προπονήσεις και την Πέμπτη α­
φού μεταβούν στο Δυτ. Βερολί 
νο, θα πετάξουν για την Φραιγκ- 
φούρτη,, όπου θα αντιμετωπί­
σουν την Άντερναχ.

Το Σάββατο θα επιστρέψουν 
στο Ηράκλειο.

Άρχισε χθες να εφαρμόζεται 
το μέτρο της υποχρεωτικής έκδο 
σης των θεωρημένων διπλοτύπων 
αποδείξεων λιανικής πώλησης α­
γαθών, σύμφωνα με σχετική από 
φάση του υπουργού Οικονομι­
κών κ. Τσοβόλα. Με την απόφα 
ση αυτή υποχρεούντάι ορισμένες 
κατηγορίες κατ)ταρχών και επιτη 
δευματιών να παρέχουν αποδεί­
ξεις στους πελάτες τους.

Η απόφαση που τέθηκε οπό 
χθες σε ισχύ ορίζει ότι:

1. Ο.ι επιτηδευματίες που πα­
ρέχουν υπηρεσίες στο κοινό και 
είναι υπόχρεοι στην έκδοση των 
απΌδείξεων παροχής υπηρεσιών 
που προβλέπονται από την παπά 
γραφο 1 του άρθρου 18 του Κ. 
Φ.Σ., υποχρεούντάι να εκδίδουν 
τις αποδείξεις αυτές από θεωρημέ 
νο από τον αρμόδιο Οτκ. Έφορο

διπλότυιπο στέλεχος. Εξαιρούν­
ται από την αποχιρέωση αυτή οι 
επιχειρήσεις μεταφοράς προσώ­
πων εκτός των επιχειρήσεων θα 
λασαίων συγκοινωνιών (πλοία) 
που εκδίδουν θεωρημένα εισιτή­
ρια.

2. Οι επιτηδευματίες που τη-

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο

Στην τελική ιρόοη του Κυπέλλου
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Ά­

γιος Ιωάννης - Άγιοι Σα-

Στίβου ΟΦΗ και Κύδωναζ
ΧΑΝΙΑ (Ιδιαίτερη ανταπόκρι­

ση) — Μιε επιτυχία πραγματο­
ποιήθηκε το Σαββατοκύριακο 
στα Χανιά η πρακριματιική φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδας του Στί 
βου. Στους αγώνες αυτούς που 
δεν σημειώθηκαν αξιόλογες επιδό 
σεις, στους άνδρες επικράτησε ο 
ΟΦΗ με 101 βαθιμ. ενώ στις γυ- 
νσίικιες έγινε μεγάλη μάχη και ισο 
βάθμισαν με 74 βαθ. ο Κύδωνας 
'με τον ΟΦΗ για να πρακριθεϊ ο 
Κύδωνας που πέτυχε 9 πρώτες νί 
κες έναντι 1 νίκη του ΟΦΗ.

Έτσι στην τελική φάση πρακρί 
θηικε ο ΟΦΗ (άνδρες) και ο Κύ 
δωνας (γυναίκες).

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
που έφεραν οι αθλητές-τριες της 
πόλης μας είναι τα παρακάτω:

5. Λιβυκός
6. ΕΓΟΗ
7. Χουμέρι

Γυνα ίικες
1. Κύδωνας
2. ΟΦΗ

βαθ.

2η

1η
2η

1η
2η

Γυναίίκες 800 μ.
ΚοσμαΙδάικη Ο'ΦΗ 2.39.8

Σφαίρα
Βαγγέ ΠΕΗ 14,60 μ.
Δοκιιμάκη ΟΦΗ 12,75 μ.

Δίσκος
Βσγγέ ΠΕΗ 38,82 μ.
Δακιμάικη ΟΦΗ 31,56 μ.

5000 μ. βάδην
3η Κουτσαιντωνάικη ΟΦΗ 35.37 

Μήκος
Τη ΣαβόΊ'δάκη ΓΕΗ 4,92 μ.
3η Κεφαλούκου ΟΦΗ 4,69 μ.

Ύψος
3η Μαστοράκη ΓΕΗ 1,40 μ.

ΐη

ΐη 
2 η
4η

Ακόντιο
Αγγουρ.δάκπ ΟΦΗ 44,06 

400 μ. εμπόδια
ΣχολιάΙδου ΕΓΟΗ
Αρβσνιτάκη ΓΕΗ
Χατζάικη ΟΦΗ

100 μ. εμπόδια
3000 μ.

μ·

ράντα Ν. 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ:

ΠΕΡΙ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Λασιβίου.
Κατασκευή Τ.Ε.

Λ Η Ψ Η 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

33
11
2

74
74

3. Αρικάιδ'ΐ
4. ΠΕΗ
5. Λιβυκός
6. ΕΓΟΗ
7. Χοαμέρι
8. ΑΓΌΡ

64
42
38

6
5
2

Δεύτερος ο Αιρορδοκόζ 
σε διεθνή μαραθώνιο

Την δεύτερη θέση πήρε ο συμ 
πολίτης μας πρωταθλητής δρό­
μων αντοχής Γιώργος Αφορδυ- 
κός του ΟΦΗ στον 7ο διεθνή Μα 
ραθώνιο δρόυο που έγινε το 
Σάββατο στο Ελσίνσκι της Φι­
λανδίας.

Ο χρόνος του ήταν 2 ώρες, 20 
πρώτα λεπτά και 11 δεύτερα. Με 
την θέση αυτή που πήρε ο Αφορ 
δοκός απέδειξε ότι μπορεί ικαι 
του αξίζει να συμπεριληφθεί με­
ταξύ των καλύτερων Ελλήνων 
Μά ρ αθωνόδράμων.

ΜΕΓΑΛΗ Η ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗ 
ΝΑ ΚΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Για πρώτη φορά στην ιστορία 
του κρητικού αθλητισμού έφηβος 
αθλητής στίβου καλείται στην 
Εθνιική ομάδα, πρακειμένου να 
λάβει μέρος σε ΠανευρωπαΊ'κούς 
αγώνες Εφήβων.

Όπως είναι γνωστό οι αγώνες 
αυτοί θα γίνουν 6—9 Αυγού­
στου στο Μπέρμπιγχαμ της Αγ­
γλίας.

Ο Μ. Ρεθυμνιωτάκης

Υπενθυιμίιξουιμε ότι σε Πανευ- 
ρωπαΊ'κσάς αγώνες ανδρών έχει 
λάβει παλιστερα μέρος ένας ακό 
ιμα αθλητής του ΟΦΗ, ο Γιώρ­

γος Πετράικης.

Η 7η ΜΟΜΑ επαναπροκηρύσ- 
σει δημοπρασία με σφραγισμέ­
νες προσφορές και με ενιαίο πο 
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
τιμολογίου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν'. 1418)84 και 
Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκευής του έρ­
γου: Κατασκευή Τεχνικών Έρ­
γων της οδού Άγιος Ιωάννης^
Άγιοι Σαράντα Ν.
προϋπολογισμού 
δρχ.

Η Δημοπρασία
18η Αυγούστου

Λασίθι ου, 
2.500.000

θα γίνει την
1987 ημέρα

Τρίτη και ώρα 12.οο (λήξη) ο­
πό αρμόδια επιτροπή στα Γρα-
φεία της 7ης ΜΟΜΑ. 
πεδο Δασκαλογιάννη.

Στη Δημοπρασία 
δεκτές εργοληπτικές

Στρατο-

γίνονται 
επιχειρή-

σεις εγγεγραμμένες στο Μ.ιΕ.ιΕ. 
Π. Α' τάξεως και πάνω για έρ­
γα οδοποΓΓας που έχουν δη­
λώσει έδρα το .Νομό που εκτε- 
λείται το έργο και Α', Β', Γ' 
τάξεων λοιπών Νομών και οι 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΙΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418) 
84, καθώς και εργοληπτικές ε-

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφειίο)1
ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση Δρόμων 

Καιν. Προφήτη Ηλία Ν. Ηρα 
κλείου.

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Φόρτωση Ορυκτού 
και Μεταφορά Ορυκτού Υ­
λικού της ΠΤιΠ 0150 επί Τό­
που του έργου.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΙΜΑ προκη'ρύσσει πρό 

χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό υε 
σφραγισμένες προσφορές μιε έκ­
πτωση ani τοις εκατό σύμφωνα 
με το ΠΔ 2'51)78 για την σνά'δει 
ξη ανα'δάχσυ εκτέλεσης της έργα 
σίας «Φόρτωση Ορύκτού και Με 
ταφορά Ορυκτού 01'50 έπί τόπου 
του έργου που απαιτείται στο έρ 
γσ: Ασφαλτόστρωση Δρόμων 
Κοινότητας Προφήτη Ηλία Ν. Η 
ρακλιείου με προϋπολογισμό μελέ 
της 1.000.000 Δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
ιθε'ί την ΙΌη Αυγαύΐστου ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11.00 (Λήξη) 
στο 3ο Γραφείο της 7ης ΜΟΜΑ 
στην πόλη· του Ηρακλείου Στοά 
τόπεδο Δασκαλογιάννη από αρ 
ιμόδιια επιτροπή.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
ικτά φυσικά ή ναμιικά πρόσωπα 
που πληρούν τις προ'υ'παθέσεις 
συμμετοχής που καθορίζονται α 
πό το άρθρο 2 της ΕΣΥ της με­
λέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε 50. 
000 δρχ. δηλαδή 5ο) ο της πρού- 
ιπολογιζοιμένης δαπάνης του έρ­
γου.

4. Γνώση των όρων της δια­
κήρυξης και της μελέτης του έρ­
γου μπορούν να λάβουν οι ενδι-α 
φερόμενοι στα Γραφεία, της 7ης 
ΜΟΜΙΑ όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξής και τυχόν επαναλη­
πτικού βαρύνουν τον ανάδοχο.

6. Για την αναθεώρηση των τι 
μών ισχύουν οι διατάξεις των άρ 
θρων 10 του 1418)84 και 41 του 
:ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Ιούλιος 1987 
Εκ της Διοικήσεως

ρούν βιβλία δεύτερης ή τρίτης 
κατηγορίας του ΚΦΣ (που πέτυ 
χαν έσοδα τον προηγούμενο χρό 
νο από 6—80 εκατ. δρχ. και πά 

. νω από 80 αντίστοιχα).
3. Οι επιτηδευματίες που δια­

θέτουν ταμειακές μηχανές για 
την έκδοση των αποδείξεων λια 
ινικής πώλησης, υποχρεούντάι να 
θεωρούν στον αρμόδιο οικονομι 
κό έφορο τις χαρτοταιΥίες που 
προορίζονται να παραμείνουν ως 
στέλεχος των εκδιδομένων από 
τις μηχανές αυτές αποδείξεων.

Οι χΌιρτοταινϊΙες αυτές πρέπει 
να έχουν”στο τέλος κάθε ρόλου 
έγχρωμη' ένδειξη του τέλους της 
ταινίας, με ερυθρό ανεξίτηλη' με 
λάνη σε όλο το πλάτος της, σύμ 
φωνα με τη νομοθεσία του Υ- 
πουιργείου Εμπορίου.

4. Στις περ.πτώσεις: α) Βλά­
βης ή διακοπής χρησιμοΠσίησης 
της ταμειακής μηχανής για οποίο 
δήποτε λόγο και β) που παράλλη 
λα με τη χρησιμοποίηση ταμεία 
κήζ μηχανής εικδίδονται και χει­
ρόγραφες αποδείξεις λιανικής πώ 
λησης γιο ορισμένα είδη, ο επιτη 
δευματίας υποχρεώνεται να εκδί 
δει θεωρημένες διπλότυπες απο­
δείξεις λιανικής πώλησης, ανεξάρ 
τητα από το αντικείμενο των ερ 
γασιών του.

5. Ειδικότερα οι επιτηδευιματί 
ες που διαθέτουν ταμειακές μηχα 
νές κατά την ημερομηνία' υπογρα 
φής της απόφασης αυτής και δια 
κόψουν τη χρησιμοποίηση τους 
'οποτεδήποτε μετά την ημεραμη 
νίια αυτή, υποχρεώνονται να εκ 
δίδουν θεωρημένες διπλότυπες α 
ποδείξεις λιανικών πωλήσεων α­
πό την επομένη' ημέρα της πιο 
πάνω διακοπής, ανεξάρτητα από 
το αντικείμενο των εργασιών 
τους.

ΔΕΝ φαίνεται' να έχουν άδιικο οι Φαρμακοποιοί στο αίτημα να 
είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της η Πολιτεία. Όπως, ζητάει 
σωστά, να είναι ο κάθε πολίτης

ΤΙΣ πρασπάθειιες που καταβάλει ο Νομίατρος κ. Ρακι-ντζάικης 
ικαι όλοι οι υπάλληλοι της Δ) νσης Υγιεινής για να λυθεί το πρόβλη 
μα που1 έχει προκόψει μεταξύ ΦαρΙηοΊών και Δημοσίου επεσή- 
μανε ιίδισίτερα στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος.

Η Δ).ΝΣΗ Φυλακών Αλικαρνασσού σε συνεργασία με την ΝΕΛΕ 
(Νομαρχιακή Επιτροπή Λα'ι'κής Επιμόρφωσης) και με τη συμπα 
ράσταση του Δήμου Ηρακλείου, διοργανώνειι έκθέση έργων των 
ικρατουμένων Φυλακών Αλικαρνασσού στη «Λότζια» από 3 μέχρι 
20 Αυγούστου. Η έκθεση, θα είίναι αγοιικτή από 9.π.,μ. — 2 μ.μ. και 
από ~ις ^μ.μ. — 10 μ.μ.

ΜΊΑ διαφορετική λειιτουρνίια που ανανεώνει το φεστιβάλ της 
ΚΝίΕ, ..θα δώσούν οι ενότητες των περιπτέρων που θα παρουσία 
σουν το δικό τούς πρόγραμμα1 στις φετινές εκδηλώσεις που θα 
γίναυν 7—9 Αύγουστου στο Πάρικο Νεολαίας. Στο περίπτερο των 
εργατών θα γίνουν οι 'συζητήσεις για το Μανιφέστο του Κομμού 
νιστικσύ Κόμματος του Κ. Μ,αρξ, για το συνδικαλιστικό κίνημα 
και την Οκτωβριανή Επανάσταση καθώς και συζητήσεις για τον 
Τύπο με συντάκτη του «Ριζοσπάστη» και δημοσιογράφους απο 
τον τοπικό Τύπο, θα προβληθεί η Βιντεάκασέτια «Μάνα» του Γκόρ 
κι. Στο περίπτερο της Παιδιείιας θα γίνει «παρέμβαση στο μάθημα» 
με νέες τεχνολογίες για την Ιστορία του Ανθρώπινου γένους και 
τις νέες τεχνολογίες. Επίσης θα γίνει διαγωνισμός σκάκι καθώς όα 
προβληθούν ,οΐ Βιντεοκασέτες γιο1 τους Μά'θητές κι ο ΟκΤώβρης 
του ΑΎζενστάΊ'ν. Επίσης θα λειτουργήσουν οι ενότητες των περί 
πτέριων για την Ειρήνη, τα 70χρονα της Οκτωβριανής Επανάστα 
σης του 12ου συνεδρίου του ΚΙΚΕ που θα παρουσιάσουν το «Ε­
ρωτηματολόγιο» και τις αντίστοιχες συζητήσεις στις κεντρικές ε­
ξέδρες. Για τους μικρούς ο χώρος των «Νέων Πρωτοπόρων» με 
Καραγκιόζη, τούνελ της Ειρήνης, πηλό, κρίκοι της Ειρήνης κλπ.

πιχειρήσεις εγγεγραμμένες ή 
στα ιΝαμαρχιαικιά Μητρώα 
το Π.Δ. 472)85, (άρθρο 6).

Το έργο χρηματοδοτείται

μη
με

α-

HEPA ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΕΝίΟΡΙΑ ΑΠΙΌΎ 

ΓιΕΩΡΠΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

2η Κόγκάκη ΟΦΗ 13.22.2 
4X400 μ.

1ος Κύδωνας 4.10
2ος ΟΦΗ 4.49
3ος Αρκάδι 5.11

4X100 μ.
1ος Κύδωνας 51.7
2ος ΟΦΗ 54.2
3ος Αρκάδι 55.2
4ος ΠΕΗ 55.7
5ος Λιίβυικός 58.6 

ΑΥδρες, Σφύρα
2ος Σγουράκης ΠΕΗ 40,02 μ·
4ος Γεωργαικ'άκης ΟΦΗ 20,40 μ.

800 μ.
1ος Διαλεκτάκης ΟΦΗ 2.03.8

3000 μ. στιιπλ
1ος Σιαατσάκης ΟΦΗ 9.42 

Δίσκος
2ος Βαρούχας ΓΕΗ 42.20 μ.
5ος Κοσμαδάικης ΟΦΗ 29.22 μ.

Μήκος
1ος Κόκκινος ΟΦΗ 6,79 μ.
3ος Μελι'κώνης ΕΓΟΗ 6,40 μ.
4ος Σηφάκης ΓΕΗ 6,27 μ.
6ος Στεφανάκης (Χουμέρι) 5,33

110 μ. εμπόδΐ'α
1ος Μελι'κώνης ΕΓΟΗ 1.59
2ος Παπαδηιμητρίου ΟΦΗ 1.62 

Σφαίρα
1ος Βαρούχας ΓΕΗ 13,22 μ.
5 ος

2ος
3ος

1ος

Κοσυαδόικης ΟΦΗ 12,39 μ. 
10.000 μ. βάδην 
ΜαρΥέλλος ΓΕΗ 10.12.5 
Καμπετάκης ΟΦΗ 10,42 
400 μ. εμπόδια 
Μαρινάικης ΟΦΗ 52.7

2ος Τσικανδηλάικης ΓΕΗ 1 
5000 μ.

1ος Τσισμενάκης ΟΦΗ 16.25.3
3ος Σαριδάκης ΓΕΗ 17.16 

Ακόντιο
2ος Χαλαμπαλάκης ΓΕΗ 55.92
3ος Λέκκας ΟΦΗ 5ι2,60 μ.

μ·

7ος

3ος

1ος
2ος

Καμηλάκης ΕΓΟΗ 43,42 μ. 
Ύψος
Χαλαμπαλάκης ΓΕΗ 1,75 υ. 
Τριιπλούιν
Κόκκινος ΟΦΗ 14,66 μ.
Μακρογιαννάκης ΠΕΗ 13,89 
1500 μ.

1ος Διαλεκτάκης ΟΦΗ 4,29
4ος Χαλαμπαλάκης ΠΕΗ 4,57

1ος
2ος
3ος

4X100 μ.
Κύδωνας 44.1
ΟΦΗ 45.6
ΠΕΗ 46.4

4ος Αρκάδι 46.8 
4ιΧ4Ό0 μ.

1ος ΟΦΗ 3.35.4
2ος Κύδωνας 3.37
3ος
4ος
5ος

Λιίβυκός 3.61
ΓΕΗ 3.56
Αρκάδι 4.04
Τελικές Βαθμολογίες
Ανδρες

ϊΐίή·

1. ΟΦΗ βαθ. 101
2. Κύδωνας 94
3. Αρκάδι 76
4. ΓΕΗ 70

Ά· ΑΛΛΕΣ α*λητικές 
σεις στη σελίΑα 3.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους ι .κ. Εμπόρους (Καταστηματάρχες 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΙΣΥΣΚΕΥΩΝ.
Η Εταιρία

«ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.»
Σας πληροφορεί ότι. όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, δια­
θέτει μια υενάλη ποιικιλία σε είδη θερμάνσεως.

Συγκεκρωένα, υπάρχουν, θερυάστρες υγραερίου αυτό­
ματες και μη - πετρελαίου με μπουριά και φαρητές - Αερό- 
θερμα. Πετρελαίου - θερμάστρες καυσόξυλων και Ηλεκτρι­
κές. Η ποιιόΤης και η απόδοση, είναι γνωστές.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 255-132

Χρηματιοτήριον ΑΘΗΝΩΝ
Κλείσιμο 3-8-87

Γενιιικής 2800 Φιντέξπ'ορτ (καιν.) 900
Εθνικής 13600 Λιπάσματα 2400
Ελλάδος 17400 Παπουτσάνης 380
ΕΤΕΒΑ (προν.) 5200 Πετζετάκης 790
Εργασίας 1'3700 ΧΡΩΠΕίΙ 120
Εμπορικής 3700 ΙΚεραιμ. Αλλατίνη 260
Κρήτης 6800 Ηρακλής 750
'Κτηματικής 10000 Τιτάν 2200
Ίονικής 10500 Χαλκίδας 170
(Μακεδονίας - Θράκης 4150 Φελιζόλ 105
Πίστεως 8500 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 7800
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8400
Εθνική Ασφάλειες 800 Βισμετάλ (κοιν.) 380
Ήλιος 260 ΙΒιομετάλ (προν.) 380
Φοίνίξ 400 (Βιασώλ (ικοιν.) 320
Επεν. Εργασίας 2000 Βιοσώλ (προν.) 300
Επενδ. Χαρτοφ. 2100 Βιοχάλκο 16500
(Επενδ. Αναπτυξ. 2'150 Ιζόλα (κοιν.) 175
Αιγαίο (προν.) 750 Ιζόλα (προν.) 230
Άριστοιν (ικοιν.) 150 Λεβεντέρης (κοιν.) 1325
Αριστον (προν.) 170 Λεβεντέρης (προν.) 1325
Ανατόλια 200 (ΜΙΕΤΙΚΑ (κοιν.) 285
Βόμβυξ (κοιν.) 600 ΜΕΤΚΑ (προν.) 290
Βόμβυξ (προν.) 500 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 350
ΓΕΠΑ 120 (Ράδιο Αθήναι (προν.) 400
Δημητριάδη 270 ΙΚαμπάς 900
Ερ ισύφ αντ ουριγιικ ή 680 Παυλίδης 820
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2975 (Μύλοι Αγ. Γεωργίου 890
ΕΤΜΆ (προν.) 2900 ιΚαρέλια 3300
'Καμσί'ζογλου (κοιν.) 2500 ΒΙΣ (κοιν.) 1950
Καμσίζογλσυ (προν.) 2500 'ΒΙΣ (προν.) 1900
ιΚλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 14200 Αθηναία 3700
Κλώστ. Ναουσ. (πρσν.) 14200 Διαμαντής (κοιν.) 850
Λέκκας (κοιν.) 1200 Διαμαντής (προν.) 840
Λέκ'κας (προν.) 1200 Ζάμπα 780
(Μόκέδ. Κλωστ. (κοιν.) 3250 Ιπποτούρ 210
(Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 3250 (Κατράντζος 145
Νηματεμπορική 840 Κλοουδάτος 460
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3050 Λαμπρόπαυλος (κοιν.) 1200
Παπουτσάνης 380 Λαμπρόπουλος (προν.) 1100
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1220
3 Άλφα (προν.) 340 Ξυλεμπόρια (προν.) 1210

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΊΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Οι μετοχές της Α.Ε. «ΑΦΟΙ ΛΕΚΚΑΣ» διαπραγματεύονται 
χωρίς τηιν μερισμ)ξη No 20 με την οποία καταβάλλεται το 

μεριισμα χρήσεως 1986 εκ Δρχ. 31. Δ)νση Εταιρίας: Αβέ- 
ρωφ 30, Περισσός.

πό πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 50.000 
δραχμές δηλαδή το 2ο) ο της 
προ'υ'πολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών Και 
Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΙΕίΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς 
όρους τη’ς δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΙΑ κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψή της βαρύνουν

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

τον
Η 

ξης, 
της

ανάδοχο.
δημοσίευση της διακήρυ- 
που αφορά την διενέργεια 
δημοπρασίας την 10η Αυ-

γούστου δεν ισχύει.
Ηράκλειο Ιούλιος 1987 
ΕίΚ ΤΗΣ ΔΟΙΚΗΣΕΩΣ

Ή ενορία Αγίου Γεωργίου Πό­
ρου Ηρακλείου προκειμένου να 
προβεί εις την προμήθειαν εγ­
χρώμων υαλοπινάκων πάχους 
5 χιλ. και συνολικής επιφανέίας 
70 M2 περίπου, καλεί τούς εν­
διαφερομένους όπως εντός προ 
θεσμίας δέκα (10) ημερών από 
της δημοσιεύσεως της παρού- 
σης υποβάλουν εγγράφους 
προσφοράς εις το γραφείον τής 
ενορίας (τηλ. 280.132, 225.014)

Εις την προσφερθησομένην 
τιμήν μονάδας ανά M2 πραγμα­
τικής επιφάνειας συμπεριλαμ- 
βάνεται η προμήθεια, η κοπή 
και η πλήρης τοποθέτησης με­
τά των υλικών στερεώσεως.

Εν Ηρακλείω τη 3 
Αυγούστου 1987 

Του Εκκλησ. Συμβουλίου 
Ο Πρόεδρος

Πρωτ. Εμμανουήλ Δασκαλάκης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
Κατά τις εορτές Κοιμήσεως της Θεοτόκου σύμφω 
να με το παλαιό Ημερολόγιο.

Τιμή από 46.000 δρχ., και άνω.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ
ΓΓ αυτούς που πολέμησαν εκεί το 1940.

Τιμή από 28.800 δρχ., και άνω.
Πρακτορείο: ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ

Τηλ. 081)283652 — 081)234531

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΒΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μόριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολς>γίας 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης, ανακοινώνει ότι προτΐ- 
θετα'ΐ να προσλάβει ένα Διοικητικό Υπάλληλο Παραγγελιών 
και Αποθήκης Χημικών και Αναλωσίμων με σύμβαση ιδιωτι­
κού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Απαραίτητα προσόντα για τους υποψηφίους είναι: Πτυ­
χίο Ανώτατης Σχολής θετικών Επιστημών, πολύ καλή γνώ 
ση της Αγγλικής γλώσσας και γνώσεις χειρισμού προσωπι­
κού υπολογιστή.

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι γνώση ή 
εμπειρία σε οικονομικά και λογιστικά.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων που θα πρέπει να συνοδεύ- 
ονται από πλήρες βιοιγραφικό σημείωμα, (απαραίτητα να 
υπάρχει τηλέφωνο, ή ακριβής διεύθυνση) θα γίνονται δεκτές 
μέχρι την Τ5η)6)1987 στη διεύθυνση:

Κα Αλεξ. Χουλάκη
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Τ.θ. 1527 — Ηράκλειο - Κρήτης.

Ηράκλειο 30-7-1987

7η ΜΟΜΑ
3 ο Γ ραφείο
(ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Αστυ- 

ράκι - Καμαράκι Ν. Ηρακλεί 
ου.

(ΕΡιΠΟΛΑΒΊΑ: Προμήθεια επί τό­
που του έργου υλικών των 
Π.Τ.Π. 01'55.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό 
χειρο φανερό μειοίδοτιικό διάγω 
νισμό με έκπτωση επί τοις εκατό 
σύμφωνα με το ΠΔ 251)78 την 
ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της εργασίας «Προμήθεια επί τό 
που του έργου υλικών των ΠΤΠ 
0155 για το έργο «Κατασκευή ο­
δού Αστυράκι - Καμαράκι Ν. Η­
ρακλείου Προϋπολογισμού 350. 
0'00 δρχ.

Ο δισγωνισιμός θα γίνει την 
12η' Αυγούστου ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία' της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διιαγωνισιμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
(εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά­
ξης και άνω για έργα οδοποΓί'ας 
που έχουν δηλώσει έδρα τον Νο 
μό που εκτελείται το έργο και 
Α.Β.ιΓ. τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και σι κάτοχοι παλαιών ερ- 
γοληπτικών πτυχίων που καττα- 
τασσονται αυτοδίκαια στις ανω 
τέρω κατηγορίες και τάξεις του 
(ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παράγρ. 
9 του άρθρου του Ν. 1418)84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό έξοπλισιμό, γιια την πα 
ραγωγή και μεταφορά καθώς και 
εργΌληιπτιικές επιχειρήσεις γραμ­
μένες ή μη στα Νομαρχιιακά Μή 
τρώα, σύμφωνα με το ΠΔ 472) 
85 (άρθρο 6).

Εγγύηση συιμμιετοχιής (ποσο­
στό 2ο)ο του προ'υ'πολογισμού) 
7.000.

Οι διαιγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης και να παραλάβουν σχε 
τιικά τεύ'χη προσερχόμενοι στα 
Γραφεία της 7ης ΜΌΜΑ κάθε ερ 
γάισκμη ημέρα και ώρα εκτός Την 
ημέρα του διαγωνΊΐσμού.

Ο διαγωνιισμός υπάκειται στην 
κρίση του Δ)(τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα' σημασίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για τηγ αναθεώρηση των Τι­
μών της προσφοράς του προμη 
θεατού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
του άρθρου 41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο, Ιούλιος 1987 
Εκ της Διοικήσεως

(Ο ΠΌΛΙιΤίΣΤίΙΙΚΌΣ Σύλλογος Τυμπακΐου συνεχίζοντας μια παρά 
δόσή· ετών προιγιματοποιέί και φέτος σειρά πολιτιστικών εκδήλωσε 
ων το μήνα Αύγουστο. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: Κυριακή 9- 
8-87: Μεγάλη, συναυλία με τους Άλκηστη Πρωτοψάλτη — Ελευ­
θερία Αρβανιτάκη— Κώστα Γανωτή. Δευτέρα 10-8-87: Καραγκιό 
ζης με τον ΕυγΙένιο Σπϋθάρη. Τετάρτη 12-8-87: Πυργιώτιοι αγώ­
νες στίβου στο γήιπείδο ώρα 5 ιμ.ιμ. Σάββατο 1'5-8-β7: Συνεστία­
ση του Συλλόγου ΤυμπακίΌνών της Αθήνας στο κέντρο ΜΙπαξές. 
Κυριακή 16-8-87: Γιορτή της θάλασσας στην Καλύβα του Λαού 
με κολυμβητικούς αγώνες, ρίξιμο της τράτας και γλέντι. Τετάρτη 
19-8-87 Παραδοισιακιοί ΚρηΤκκσί χοροί1 ιμε το συγκρότημα του Δη 
μήτρη Μαυριόκωστα. Τρίτη 25-8-87: Πανηγύρι Αγίου Τίτου με 
Κρητικό γλέντι.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
ΛαΊ'κού Λαχείου^κέρδισαν οι πα 
ραϊκάτω αριθμοί:

11821, Δρχ. 12.000.000
: 517118, Δρχ. 2.400.000

67634, Δρχ. 1.200.000 
Από 240.000 δρχ.

3761 27691 34578 41944 58865 
Από 120.000 δρχ.

654'5 T6416 20794 2251'3 38795 
47251' 54619 63627 74379 79718

Από 60.000 δρχ.
1651 1828 8278 9597 14073 

17826 237®5 25798 29854 31526 
33455 37012 44207 50125 53177 
'57423 61739 66451 698'68 71500 
76492 77946

Από 36.000 δρχ.
920 2589 4963 7196 12571 

21216 21808 21Ι832 27010 29273 
30745 32744 35499 36050 381 74
42715 45699 46500 51865
56672 60497 61'1'28 62816
66451 72047 74960 75714

Από 24.000 δρχ.
169

8829
15595
23304

3300 44'82
10460 11811
17207 1'8799

5634
13322

55891
64819
77094

7667
14824

19500 20172
24396 25067 26479' 28462

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ 
ι-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 18
Τηλ. 0821)43700 

ιατρείου
* 0821)42908 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

32313 33666 34337 36601 37503 
39716 40957 43496 44868 47962 

, 48713 49444 50176 51ΙΘ87 52606 
' 53788 55160 58174 59616 64488 
ί 65640 67202 67763 68015 69207

70619 73808 77013 77375 78777
ΟΙ: 1ος ΚΑΙ 3ος
ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο αριθμός 11'821 του ΛαΊ'κσύ 
Λαχείου που κιέρίδισε 12.000.000 
δρχ. πουλήθηκε στην πόλη μας 
από το Πρακτορείο της κ. Ρένας 
Μπαντουβά - Μελά.

Επίσης ο αριθμός 67634 που 
κέρδισε 1.200.000 δρχ. πουλήθη 

: ικε από το Πρακτορείο του κ. Φώ 
■ τη Τίσαγάκη.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Γ)140 κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν: 39, 40, 81, 133.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-8-87

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Ν. Υόρικης 1'40,039 140188.1
Δ. Γερμανίας 75,319 75,773
(Γαλλίας 22,636 22,772
Αγγλίας 222,969 224,311
(Ελβετίας 91,016 94,564
'Ολλανδία ς 66,949 67,351
ιΐταλίας 100 μ. 10,394 10,456
Δανίας 19,854 19,974
Αυστρίας 10,713 10,778
ΣουηΙδΙίάς 21,609 21,739
Ναρβηγιίας 20,608 20,732

Οργανώνει ο ιΜορφωτικός Σύλ­
λογος Πετροκεφάλου Μίαλεβυ- 
ιζίου, στο χωριό του, την Τε­
τάρτη 5 Αυγούστου. Σας. υπό­
σχεται ένα αξέχαστο γλέντι.

1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος κ. Μιχ. Μα- 

κράκης θα απουσιάσει μέχρι και 
30 Αυγούστου.

1—3

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΛΕΤΟΡΑΚΗΣλΕΙΕ
ΛΙΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22.1621 - ΤΒΕΕΧ262658DETO GR.

Πριν από την εκτύπωση 
οποιουδήποτε εντύπου σας 

(αφίσσες, βιβλία, ετικέττες, 
προσπέκτους, μπλοκ και έντυπα 

λογιστηρίου, μετοχές, 
τιμοκατάλογοι, αυτοκόλλητα κλπ.)

συμβουλευθείτε μας, σας συμφέρει..


